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Definice pojmů
Pro účely výroční zprávy mají níže uvedené právní předpisy následující význam:

AMISTA IS AMISTA investiční společnost, a.s., IČO: 27437558, se sídlem Pobřežní
620/3, Karlín, 186 00 Praha 8

ČNB Česká národní banka

Dohoda FATCA

Dohoda mezi Českou republikou a Spojenými státy americkými o zlepšení 
dodržování daňových předpisů v mezinárodním měřítku a s ohledem na 
právní předpisy Spojených států amerických o informacích a jejich 
oznamování obecně známá jako Foreign Account Tax Compliance Act, 
vyhlášená pod č. 72/2014 Sb.m.s.

EIB
Evropská investiční banka se sídlem 98-100 boulevard Konrád Adenauer, L- 

2950 Luxembourg

Fond
Inven Capital, SICAV, a.s., IČO: 020 59 533, se sídlem Pod křížkem 1773/2,
147 00 Praha 4, obchodní společnost zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka č. 19323

Den ocenění Poslední den Účetního období

Podfond Inven Capital - Podfond D

SFDR
Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU)'2019/2088 ze dne 27. 
listopadu 2019 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v 
odvětví finančních služeb

Účetní období/ Rozhodné 
období období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023

Vyhláška Vyhláška č. 234/2009 Sb., o ochraně proti zneužívání trhu a transparenci, ve 
znění pozdějších předpisů

Zákon o auditorech Zákon č. 93/2009 Sb., o auditorech a o změně některých zákonů (zákon o 
auditorech), ve znění pozdějších předpisů

Zákon o daních z příjmů Zákon č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů

Zákon o účetnictví Zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů

ZISIF Zákon č. 240/2013 Sb., o investičních společnostech a investičních fondech, 
ve znění pozdějších předpisů

ZMSSD Zákon č. 164/2013 Sb., o mezinárodní spolupráci při správě daní a o změně 
dalších souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů

ZOK Zákon č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon 
o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů

ZPKT Zákon č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění 
pozdějších předpisů

3



Čestné prohlášení osob odpovědných za výroční zprávu

Při vynaložení veškeré přiměřené péče podává výroční zpráva podle našeho nejlepšího vědomí věrný 

a poctivý obraz o finanční situaci, podnikatelské činnosti a výsledcích hospodaření za rok 2023, 

vyhlídkách budoucího vývoje, podnikatelské činnosti a výsledků hospodaření a nebyly v ní zamlčeny 

žádné skutečnosti, které by mohly změnit význam této zprávy.

V Praze dne 9. 4. 2024

místopředseda představenstva
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Zpráva nezávislého auditora



Deloitte. 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA 
Pro akcionáře podforidu 

Deloitte Aud it s.r.o. 
Churchill I 
Italská 2581/67 
.120 00 Praha 2 -Vinohrady 
česká republika 

Tel.: +420 246 042 500 
Fax: +420 246 042 555 
DeloitteCZ@deloitteCE.com 
www.deloitte.cz 

zapsána Městským soudem 
v Praze, oddíl C, vložka 24349 
IČO : 49620592 
DIČ: CZ49620592 

lnven Capital - Podfond D, společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. 

Se sídlem: Pod křížkem 1773/2, Braník, 147 00 Praha 4 

Výrok auditora 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky podfondu lnven Capital - Podfond D (dále také „podfond"), společnosti 
lnven Capital, SICAV, a.s. (dále také „fond" nebo „společnost") sestavené na základě českých účetních předpisů, která se 
skládá z rozvahy k 31. prosinci 2023, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních 
tocích za rok končící k tomuto datu a přílohy této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních 
metod a další vysvětlující informace. 

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz finanční pozice podfondu 
lnven Capital - Podfond D, společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. k 31. prosinci 2023 a její finanční výkonnosti 
a peněžních toků za rok končící k tomuto datu v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se i"ákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými 
jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše 
odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 
pódfondu. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů české republiky jsme na 
podfondu nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní 
informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Jiná skutečnost 

Účetní závěrka podfondu lnven Capital - Podfond D, společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. za rok končící 
k 31. prosinci 2022 byla auditována jiným auditorem, který k této účetní závěrce dne 14. dubna 2023 vyjádřil výrok bez 
výhrad. 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s§ 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě podfondu 
mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá představenstvo společnosti lnven Capital, 
SICAV, a.s. 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících 
s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními . informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve 
významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našir,:ii znalostmi o účetní jednotce získanými během 
ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také 
posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných . (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s 
příslušnými právními předpisy. Tímto pÓsouzením se rozumí; zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů 
na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné 
nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na zákládě ostatních infdrmací. 

Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že: 

• Ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech 
významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a 

• Ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy. 

Deloitte označuje jednu či více společností globální sítě členských společnosti Deloitte Touche Tohmatsu Umited (Dffi) a Jejich dceřiné a přidružené subje~ (souhrnně „organizace Deloittej. 
Společnost DTil (rovněž označovaná Jako „Deloitte Global"') a každá z jejích členských společností a Jejich přidružených subjektů je samostatným a nezávislým právním subjektem, který nenf 
oprávněn zavazovat nebo přijímat závazky za jinou z těchto členských společností a Jejich pfldružených subjektů ve vztahu k třetím stranám. Společnost DTTL a každá členská společnost a 
přidružený subjekt nese odpovědnost pouze za své vlastní jedn~nr či pochybení, nikoli za jednání či pochybení jiných členských společnost í či přidružených subjektů. Společnost OTTL služby 
klientům neposkytuje. Více informací najdete na adrese www.deloitte.com/about 



Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o podfondu, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, 
o~tatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených 
ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost představenstva a dozorčí rady společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. za účetní závěrku podfondu 

Představenstvo společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. odpovídá za sestavení účetní závěrky podfondu podávající věrný a 
poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro 
sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je představenstvo společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. povinno posoudit, zda je podfond 
schopen nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky podfondu záležitosti týkající se jejího 
nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy 
představenstvo společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. plánuje zrušení podfondu nebo ukončení jeho činnosti, resp. kdy 
nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

Za dohled nad procesem účetního výkaznictví v podfondu odpovídá dozorčí rada společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky podfondu 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka podfondu jako celek neobsahuje významnou (materiální) 
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty 
je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech 
v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) · nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v 
důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě 
nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný 
úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné. (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo 
chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní 
informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) 
nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti 
způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody (koluze), falšování, úmyslná opomenutí, 
nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol. 

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem podfondu a společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. relevantním pro 
audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli 
abychom mohli vyjádřit náz~r na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v 
této souvislosti představenstvo společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. uvedlo v příloze účetní závěrky podfondu. 

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky podfondu 
představenstvem společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace 
existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit 
schopnost podfondu nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, 
je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud 
tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se scl)opnosti podfondu 
nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme zís_kali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události 
nebo podmínky mohou vést k tomu, že podfond ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky podfondu, včetně přílohy, a dále to, zda účetní 
závěrka podfondu zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení. 



Naší povinpostí je informovat představenstvo a dozorčí radu společnosti lnven Capital, SICAV, a.s. mimo jiné o 
plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných · 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 

V Praze dne 10. dubna 2024 

Auditorská společnost: 

Deloitte Audit s.r.o. 
evidenční číslo 079 

D{l(e,l ~c... 

Statutární auditor: 



Přehled podnikání, stav majetku investičního fondu a majetkových 
účastí

Fond

Inven Capital, SICAV, a.s., IČO: 020 59 533 se sídlem Pod křížkem 
1773/2, Braník, 147 00 Praha 4, obchodní společnost zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. 
zn.B 19323

Podfond Inven Capital - Podfond D

Účetní období / Rozhodné období období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023

1. Činnost Podfondu v účetním období

Inven Capital - Podfond D se zaměřuje na investice do climate těch startupů v Evropě v pokročilejší fázi 

rozvoje s obchodním modelem prokázaným prodeji a s výrazným růstovým potenciálem. Zajímá se o 

oblasti jako jsou energetická účinnost, distribuovaná výroba energie, flexibilita a skladování energie, 

datové služby v oblasti energetiky, čistá doprava, smart city a podobné činnosti s potenciálem snižovat 

emise skleníkových plynů. Za rok 2023 bylo posouzeno více než 450 investičních příležitostí.

Podfond D investoval v roce 2023 do jedné společnosti:

Hydrogrid GmbH - rakouská společnost dokáže díky svému plně integrovanému a automatizovanému 

softwaru odemknout flexibilitu stávajících vodních zdrojů a pomáhá tak integrovat další obnovitelné 

zdroje (vítr, PV) do sítě a snižuje potřebu instalace nových bateriových systémů. Jejími zákazníky jsou 

provozovatelé vodních elektráren, kterým řešení Hydrogrid umožňuje komplexně optimalizovat 

provoz.

1.1. Hospodaření Podfondu

Věrný a celkový obraz o hospodaření Podfondu poskytuje řádná účetní závěrka sestavená za Účetní 

období a příloha k účetní závěrce, včetně zprávy auditora, která je nedílnou součástí výroční zprávy.

Podfond je účetně a majetkově oddělenou částí jmění Fondu. O majetkových poměrech Podfondu, 

jakož i o dalších skutečnostech, se vede účetnictví tak, aby umožnilo sestavení účetní závěrky 

samostatně za Podfond. Samostatně za Podfond je také sestavena tato výroční zpráva. Podfond nemá 

právní osobnost, proto jsou informace vztahující se k jeho orgánům obsaženy ve výroční zprávě Fondu.

Hospodaření společnosti skončilo v roce 2023 ztrátou ve výši 20 558 tis. Kč po zdanění, a to zejména 

díky provozním nákladům vynakládaným na správu Podfondu.

1.2. Stav majetku Podfondu

Rok 2023 byl prvním rokem existence Podfondu, proto meziroční srovnání vývoje stavu majetku 

Podfondu není uvedeno.

Portfolio Podfondu bylo financováno z 7,67 % vlastními zdroji. Z 92,33 % byl majetek Podfondu kryt 

krátkodobými cizími zdroji v podobě ostatních pasiv, tvořených především závazky vůči akcionářům.
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Aktiva

Podfond vykázal v rozvaze k 31.12. 2023 aktiva v celkové výši 44 511 tis. Kč. Ta byla tvořena především 

podílem ve společnosti Hydrogrid ve výši 40 178 tis. Kč. Dalšími položkami byly náklady příštích období 

ve výši 2 700 tis. Kč, pohledávky za bankami ve výši 537 tis. Kč a ostatní aktiva ve výši 1096 tis. Kč, které 

tvoří odložená daňová pohledávka ve výši 1 096 tis. Kč.

Hodnota podílu ve společnosti Hydrogrid byla stanovena na základě oceňovací zprávy, kterou sestavila 

společnost Ernst & Young k 31. 12. 2023.

Pasiva

Podfond vykázal v rozvaze k31. 12. 2023 pasiva v celkové výši 44 511 tis. Kč, která byla tvořena 

vlastním kapitálem ve výši 3 414 tis. Kč a ostatními pasivy ve výši 41 096 tis. Kč, které tvoří závazky vůči 

akcionářům ve výši 41 029 tis. Kč a dohadné účty pasivní ve výši 68 tis. Kč.

Počet investičních akcií vydaných k Podfondu D je 1 020 kusů akcií. Akcie byly vydány během účetního 

období. Ztráta za účetní období byla 20 558 tis. Kč.

Struktura aktiv a pasiv je zobrazena na níže uvedených grafech v tis. Kč.

Struktura aktiv k 31.12.2023 (v tis. Kč) Struktura pasiv k 31.12.2023 (v tis. Kč)

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

2 700

40 178

Ostatní aktiva 
(odložená 
daňová 
pohledávka)

El Náklady a příjmy 
příštích období

Pohledávky za 
bankami

i Realizovatelné 
cenné papíry a 
podíly

OU/O

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

-10%

-20%

-Rn%

i Závazky vůči 
akcionářům

Dohadné účty 
pasivní

■ Kapitálové 
fondy

■ Oceňovací 
rozdíly z 
přecenění

■ Výsledek 
běžného 
období

10



Cashflow

Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty na konci období se oproti začátku účetního období zvýšily na 

537 tis. Kč, což představuje čisté zvýšení peněz a peněžních ekvivalentů o 537 tis. Kč.

Peněžní tok z provozní činnosti byl na konci sledovaného období ve výši 16 757 tis. Kč, který byl 

způsoben především změnou stavu ostatních aktiv ve výši -2 700 tis. Kč a změnou stavu ostatních pasiv 

ve výši 41 096 tis. Kč.

Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti byl ke konci účetního období ve výši -40 455 tis. Kč. 

Jeho výše byla ovlivněna pouze výdaji spojenými s nabytím dlouhodobých aktiv ve výši -40 455 tis. Kč.

Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti byl ke konci účetního období ve výši 24 235 tis. Kč. 

Jeho hodnota byla ovlivněna stavem položky Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky 

ve výši 24 235 tis. Kč, kdy se jednalo o úpis akcií.

2. Výhled na následující období

Po obchodní stránce je cíleno na uskutečnění 1-3 nových investic v roce 2024. Vedení Fondu bude i 

nadále sledovat vývoj mezinárodní ekonomické a bezpečnostní situace, zejména konfliktů na Ukrajině 

a na Blízkém východě. Konflikty akcelerují některé trendy jako je přechod k udržitelným zdrojům 

energie, soběstačnost a diverzifikace. Na druhou stranu jsou zdrojem nejistoty a volatility na světových 

trzích. Rostoucí geopolitické napětí vede ke zpomalení globalizace a poklesu objemu mezinárodního 

obchodu. Investiční manažeři jednotlivých Cílových společností aktivně sledují mezinárodní vývoj a 

jeho vliv na obchodní aktivity jednotlivých společností. Pokud je to možné, zejména pokud jsou členy 

představenstev portfoliových společností, poskytují společnostem podporu při přizpůsobování 

obchodních modelů na měnící se podmínky.
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Profil Podfondu

1. Základní údaje o Podfondu

Název: Inven Capital - Podfond D

Identifikační údaje
NIČ: 75163861 

DIČ: CZ686173167

Sídlo společnosti

Ulice: Pod křížkem 1773/2

Obec: Braník

PSČ: 147 00 Praha 4

Vznik Fondu

Společnost ČEZ Nová energetika, a.s. (původní obchodní firma Fondu před udělením povolení 

k činnosti), vznikla dne 1. září 2013 jako neregulovaná akciová společnost založená obchodní 

společností ČEZ, a. s., IČO: 45274649, se sídlem Praha 4, Duhová 2/1444, PSČ 140 53, zapsanou 

v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1581, která byla jediným 

zakladatelem a akcionářem.

S účinností ke dni 4. září 2014 došlo k zápisu ČEZ Nová energetika, a.s., do seznamu osob vedených 

ČNB podle § 596 písm. f) Zákona.

S účinností ke dni 10. prosince 2015 došlo k převodu vlastnického práva k 4 kusům akcií vydaných ČEZ 

Nová energetika, a.s., na společnost ČEZ Teplárenská, a. s., IČO: 273 09 941, se sídlem Duhová 1444/2, 

Michle, 140 00 Praha 4, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, 

vložka č. 17910.

Ke dni 31. srpna 2016 nabylo právní moci rozhodnutí ČNB o udělení povolení k činnosti samosprávného 

investičního fondu a s účinností ode dne 1. září 2016 došlo ke změně obchodní firmy na Inven Capital, 

investiční fond, a.s. Dle ust. § 8 odst. 1 Zákona je Fond oprávněn se obhospodařovat. Fond není 

oprávněn vykonávat vlastní administraci. Fond se podřídil regulaci Zákona na základě vlastní žádosti.

5 účinností ke dni 1. 2. 2018 došlo k přeměně Fondu jako akciové společnosti na akciovou společnost 

s proměnným základním kapitálem (SICAV) ve smyslu § 367 Zákona, s tím, že v rámci přeměny došlo 

ke změně obchodní firmy na Inven Capital, SICAV, a.s.

Podfond

Inven Capital - Podfond D byl vytvořen dne 1.1. 2023 rozhodnutím představenstva Fondu a byl zapsán 

do seznamu vedeného ČNB ke dni 1. 1. 2023. Podfond je v souladu s ust. § 165 odst. 1 ZISIF účetně a
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majetkově oddělená část jmění Fondu. Fond zahrnuje do podfondů majetek a dluhy ze své investiční 

činnosti. Veškerá investiční činnost Fondu je prováděna prostřednictvím podfondů.

Každý podfond má vlastní investiční strategii a vydává vlastní statut. Investiční strategie podfondů je 

vždy uvedena ve statutu.

Akcie

Fond vydává ke každému podfondů investiční akcie, které představují stejné podíly na fondovém 

kapitálu toho podfondů. S investičními akciemi vydanými k podfondů je spojeno právo týkající se podílu 

na zisku jen z hospodaření tohoto podfondů a na likvidačním zůstatku jen při zániku tohoto podfondů 

s likvidací.

Akcie jsou vydávány jako kusové, bez jmenovité hodnoty. Investiční akcie Podfondů D vlastní Evropská 

investiční banka, k 31.12. 2023 bylo k Podfondů D vydáno 1020 kusů investičních akcií. Fondový kapitál 

je k 31.12. 2023 ve výši 3 414 tis. Kč.

Měna investičních akcií Podfondů D je v EUR. Akcie společnosti jsou vydány jako cenné papíry a nejsou 

přijaty k obchodování na regulovaném trhu, tzn. nejsou kótovány na žádném (ani jiném evropském) 

regulovaném trhu, ani přijaty k obchodování v žádném mnohostranném obchodním systému.

Čistý obchodní majetek: 3 414 tis. Kč.

Orgány Podfondů "

Představenstvo

Ing. Petr Míkovec (od 27. 2. 2015)

Adresa: Na Královce 508/3, Vršovice, 101 00 Praha 10 

Dat. nar.: 24. 5. 1974

Ing. Ivo Němejc (od 1. 2. 2017)

Adresa: Chrustenice č.p. 212, 267 12 Chrustenice 

Dat. nar.: 5. 5. 1977

Ing. Viktor Miškovský (od 1. 2. 2017)

Adresa: České družiny 1947/19, Dejvice, 160 00 Praha 6 

Dat. nar.: 12.4.1968

Představenstvo je statutárním orgánem Fondu, kterému přísluší obchodní vedení Fondu a který 

zastupuje Fond navenek. Představenstvo se řídí obecně závaznými právními předpisy, stanovami a 

statutem Fondu, resp. jeho<podfondů, jsou-li zřízeny. Představenstvo mj. také svolává valnou hromadu 

Fondu a schvaluje změny statutu Fondu a jeho podfondů, jsou-li zřízeny. Představenstvo je voleno 

valnou hromadou Fondu. Představenstvo má tři členy.

Předseda představenstva

Místopředseda představenstva

Člen představenstva
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Představenstvo určuje základní zaměření obchodního vedení Fondu.

Členové představenstva disponují oprávněním k výkonu své činnosti v podobě rozhodnutí ČNB o 

povolení k výkonu činnosti investiční společnosti. Pověřený zmocněnec představenstva disponuje 

předchozím souhlasem ČNB k výkonu své funkce.

Dozorčí rada 

Předseda dozorčí rady

Místopředseda dozorčí rady

Ing. Tomáš Pleskač, MBA

narozen: 8. 11.1966 

vzdělání: vysokoškolské

Ing. Martin Novák, MBA

narozen: 2. 5. 1971 

vzdělání: vysokoškolské

(od 30. května 2016) 

(člen od 1. února 2016)

(od 16. března 2015) 

(člen od 30. srpna 2014)

Člen dozorčí rady Mgr. Ing. Vojtěch Kopp (od 30. prosince 2014)

narozen: 12. 7.1981 (člen od 30. srpna 2014)

vzdělání: vysokoškolské

Dozorčí rada dohlíží na řádný výkon činnosti Fondu, jakož i provádí další činnosti stanovené obecně 

závaznými právními předpisy.

Dozorčí rada se skládá ze tří členů volených valnou hromadou.

2. Údaje o změnách skutečností zapisovaných do obchodního rejstříku, ke kterým došlo 

během rozhodného období

Podfond jako účetně a majetkově oddělená část jmění Fondu nemá právní osobnost, proto ani není 

zapisován do obchodního rejstříku.

3. Údaje o investiční společnosti, která v účetním období obhospodařovala Podfond

Fond je samosprávným investičním fondem, který je na základě povolení k činnosti samosprávného 

investičního fondu uděleného ČNB oprávněn se obhospodařovat. Fond je tak ve smyslu ust. § 8 odst. 

2 ZISIF obhospodařovatelem Fondu. Obhospodařovatelem podfondů vytvořených Fondem je 

obhospodařovatel Fondu, tj. Fond.

V průběhu Účetního období vykonával obhospodařovatel ve vztahu k Podfondů běžné činnosti dle 

statutu Fondu, resp. statutu Podfondů a v souladu s ním.

Portfolio manažery jsou členové představenstva.

Předseda představenstva Ing. Petr Míkovec (od 27. února 2015)

narozen: 24. 5.1974 (člen od 1. září 2013)

vzdělání: vysokoškolské
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1998 - 2003 Patria Finance, a. s. Manažer útvaru Online Business

2004 - 2006 ČEZ, a.s.: Specialista analýzy a prognózy 

2007 - 2007 ČEZ, a.s.: Manažer projektu strategie

2007 - 2008 ČEZ, a.s.: Vedoucí oddělení hodnocení produktů

2008 - 2010 ČEZ, a.s.: Vedoucí útvaru hodnocení portfolia 

2010 - 2012 ČEZ, a.s.: Manažer útvaru hodnocení portfolia

2010 - 2014 ČEZ, a.s.: Ředitel útvaru rozvoje podnikání skupiny ČEZ

Místopředseda představenstva Ing. Ivo Němejc (od 1. února 2017)

narozen: 05. 05. 1977 

vzdělání: vysokoškolské

1998 - 2001 NEWTON Holding, a.s.: Finanční analytik 

2001 - 2005 NEWTON Management, a.s.: Projektový manažer

2005 - 2006 BAWAG Bank CZ, a.s.: Vedoucí týmu Corporate Finance

2006 - 2009 LBBW Bank CZ a.s.: Ředitel strukturovaného financování

2010 - 2014 LBBW Bank CZ a.s.: Ředitel pro velké společnosti a strukturované financování

Člen představenstva Ing. Viktor Miškovský (od 1. února 2017)

narozen: 12. 04. 1968 

vzdělání: vysokoškolské

1995 - 2002 Arthur Andersen, a.s.: Senior Manažer

2002-2005 Horizon Energy Devlopment/United Energy: Finanční ředitel Horizon Energy 

Deveopment s.r.o., Předseda dozorčí rady United Energy a.s., Člen představenstva Teplárny Liberec, 

a.s.

2005 - 2007 Západočeská energetika, a. s.: Generální ředitel a předseda představenstva 

2008 - 2015 Wikov Wind, a. s.: Generální ředitel a člen představenstva

Hlavní faktory, které měly vliv na výsledek hospodaření Podfondu

Hospodaření Podfondu skončilo v roce 2023 ztrátou, která byla způsobena zejména provozními 

náklady.

4. Údaje o depozitáři Podfondu

Obchodní název: Česká spořitelna, a.s.

Sídlo: Olbrachtova 1929/62, 140 00 Praha 4

IČO: 452 44 782

Výkon činnosti depozitáře Českou spořitelnou je upraven depozitářskou smlouvou ze dne 1. 9. 2020. 

Na základě této smlouvy se depozitář zavazuje vykonávat pro fond činnost depozitáře ve smyslu zákona 

č.240/2013 Sb., o investičních společnostech a investičních fondech, nařízení Komise v přenesené 

pravomoci (EU) č.231/2013, kterým se doplňuje směrnice Evropského parlamentu a Rady 2011/61/EU.
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5. Údaje o hlavním podpůrci

V účetním období pro Podfond nevykonávaly činnost hlavního podpůrce žádné osoby oprávněné 

poskytovat investiční služby. Podfond neměl hlavního podpůrce.

6. Údaje o osobách, které byly depozitářem pověřeny úschovou nebo opatrováním 
majetku Fondu, pokud je u těchto osob uloženo nebo těmito osobami jinak 
opatrováno více než 1 % majetku Podfondu

Depozitář v současné době využívá služeb Clearstream Banking S.A. Luxembourg pro vypořádání a 

clearing zahraničních cenných papírů a služeb Centrálního depozitáře cenných papírů, a.s., pro 

vypořádání a clearing burzovních obchodů s cennými papíry obchodovanými na Burze cenných papírů 

Praha, a.s., a lokální custodiany pro trhy v Polsku, Slovensku, Maďarsku, Rumunsku a Turecku. 

Spolupracující subjekty se v čase mohou měnit, zejména se vstupem na nové trhy.

7. Údaje o úplatách pracovníků a vedoucích osob vyplácených obhospodařovatelem 
Podfondu pracovníkům nebo vedoucím osobám Fondu

Fond jako obhospodařovatel Podfondu uvádí v předepsaném členění přehled o úplatě za výkon 

činnosti depozitáře, administrátora a auditora, a údaje o dalších nákladech či daních ve své výroční 

zprávě. Tyto úplaty jsou vypláceny z provozních nákladů, které byly za rok 2023 ve výši 20 976 tis. Kč.

8. Údaje o úplatách pracovníků a vedoucích osob vyplácených Podfondem 
pracovníkům nebo vedoucím osobám s podstatným vlivem na rizikový profil 
Podfondu

Žádné takové odměny nebyly Podfondem v účetním období vyplaceny.

9. Identifikace majetku, jehož hodnota přesahuje 1 % hodnoty majetku Podfondu

Majetek Podfondu přesahující 1% hodnoty majetku Podfondu ke dni ocenění je tvořen podíly ve 

společnosti Hydrogrid GmbH ve výši 40 178 tis. Kč. Podíl Podfondu D je do výše 10 %.

10. Informace o aktivitách v oblasti výzkumu a vývoje

Podfond nevyvíjel v rozhodném období žádné aktivity v této oblasti.

11. Informace o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí a pracovně právních 

vztazích

Cílem Podfondu D je investovat odpovědným způsobem, aktivně zohledňovat environmentální a 

sociální charakteristiky, stejně jako zodpovědné postupy správy a řízení při výběru investic i během 

období jejich držení. Společnost Inven Capital plně kompenzuje své emise C02 vlastní výsadbou stromů 

ve spolupráci s neziskovou organizací Sázíme stromy a je tak uhlíkově neutrální. V souvislosti se svým 

členstvím v mezinárodní iniciativě Leaders for Climate Action se také snaží o redukci své uhlíkově stopy,
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např. spotřebou elektřiny výhradně z obnovitelných zdrojů, tiskem na recyklovaný papír či omezením 

leteckých služebních cest.

Jelikož je Podfond účetně a majetkově oddělenou částí jmění Fondu, nebyl v Podfondu v Účetním 

období zaměstnán žádný zaměstnanec.

12. Zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb

Fond v roce 2022 formuloval svoji interní strategii udržitelností (dokument „Inven ESG policy"), kterou 

publikoval na svých webových stránkách www.invencapital.cz v sekci„Info for investors"a kterou bude 

pravidelně aktualizovat v závislosti na vývoji legislativy a tržní praxe. Fond zohledňuje faktory 

udržitelností ve svém investičním procesu a považuje Podfond D za finanční produkt, který prosazuje 

environmentální a sociální vlastnosti dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088, 

článku 8 odst. 1. Přílohou této výroční zprávy je vyplněná šablona pro pravidelné zveřejňování 

informací u finančních produktů uvedených v čl. 8 odst. 1, 2 a 2a nařízení (EU) 2019/2088 a v čl. 6 

prvním pododstavci nařízení (EU) 2020/852, která zobrazuje míru splnění environmentálních nebo 

sociálních vlastností tohoto finančního produktu.

13. Informace o obchodech zajišťujících financování (SFT)

Žádné takové obchody během Účetního období neproběhly.

14. Informace o pobočce nebo jiné části obchodního závodu v zahraničí

Podfond nemá žádnou pobočku či jinou část obchodního závodu v zahraničí.

15. Fondový kapitál Podfondu a vývoj hodnoty akcie

Kdatu: 31.12.2023

Fondový kapitál Podfondu (Kč): 3 414 269

Fondový kapitál Podfondu (EUR): 138 090

Počet emitovaných investičních akcií Podfondu v oběhu ke konci Účetního období (ks): 1 020

Počet vydaných investičních akcií Podfondu v Účetním období (ks): 1 020

Počet odkoupených investičních akcií Podfondu v Účetním období (ks): 0

Fondový kapitál Podfondu na 1 akcii (Kč): 3 347,3221

Fondový kapitál Podfondu na 1 akcii (EUR): 135,3820
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Vývoj hodnoty akcie Podfondu D v roce 2023 je zobrazen na následujícím grafu:

Vývoj hodnoty akcie Podfondu D v roce 2023 (EUR)
1200

o
1-23 11-23 111-23 IV-2 3 V-23 VI-23 VII-23 VIII-23 IX-23 X-23 XI-23 XII-23

16. Informace o podstatných změnách Statutu Podfondu

V průběhu Účetního období došlo po schválení představenstvem Fondu kníže uvedeným změnám 

statutu Podfondu D:

S účinností od 14. 6. 2023 došlo ke změně popisu rizik udržitelnosti v čl. 11.2. Statutu.

S účinností od 12. 10. 2023 došlo vzhledem ke změně auditora ke zohlednění této změny v čl. 

14.6. Statutu.

17. Informace o nabytí vlastních akcií nebo vlastních podílů

Podfond v roce 2023 nenabyl vlastní akcie ani podíly.

18. Vliv války na Ukrajině a v Izraeli na účetní jednotku

Vedení Fondu monitorovalo po celý rok situaci v Cílových společnostech v souvislosti s válkou na 

Ukrajině a následně i s válkou v Izraeli.

Ocenění společností, které proběhlo ke konci roku 2023, v sobě reflektuje reakci trhu na válku na 

Ukrajině i v Izraeli a její dopad na hodnotu jednotlivých investic. Mezi hlavní makroekonomické vlivy 

konfliktů patří zvýšené ceny energií, inflační tlaky, narušení dodavatelských řetězců, zhoršení 

geopolitické situace a postupné zvyšování výdajů na zbrojení, ale také měnící se ekonomické regulace.

Jediná cílová společnost Podfondu nebyla negativně zasažena těmito vojenskými konflikty, naopak 

kroky k urychlení energetické soběstačnosti Evropy a zaměření se na obnovitelné zdroje by mohly růst 

této společnosti podpořit.

Vedení Fondu zvážilo dosavadní a předpokládané dopady konfliktu na své aktivity a podnikání a 

dospělo k závěru, že nemají významný vliv na předpoklad nepřetržitého trvání Fondu. Vzhledem k 

tomu byla účetní závěrka k 31. 12. 2023 zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále 

schopna pokračovat ve své činnosti.
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19. Informace o skutečnostech, které nastaly po rozvahovém dni

Po rozvahovém dni nenastaly žádné významné události.

20. Komentář k přílohám

Součástí této výroční zprávy jsou přílohy, které podávají informace o hospodaření Podfondu. V souladu 

s obecně závaznými právními předpisy obsahuje tato výroční zpráva též účetní závěrku, včetně její 

přílohy, a zprávu nezávislého auditora. Zpráva o vztazích je vypracována na úrovni Fondu. Hodnoty 

uváděné v přílohách jsou uvedeny v tisících Kč (pokud není uvedeno jinak). Rozvaha a výkaz zisku a 

ztráty investičního fondu obsahují údaje uspořádané podle zvláštního právního předpisu upravujícího 

účetnictví. Každá z položek obsahuje informace o výši této položky za bezprostředně předcházející 

rozhodné období. Pokud nejsou některé tabulky nebo hodnoty vyplněny, údaje jsou nulové. Další 

informace jsou uvedeny v příloze k účetní závěrce.

V Praze dne 9. 4. 2024

Inven Capital, SICAV, a.s.

Ing. Ivo Němejc 

místopředseda představenstva
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Přílohy

1. Zpráva o vztazích společnosti za rok 2023

2. Pravidelné zveřejňování informací u finančních produktů uvedených v čl. 8 odst. 1, 
2 a 2a nařízení (EU) 2019/2088 a v čl. 6 prvním pododstavci nařízení (EU)
2020/852 k 31. 12. 2023

3. Účetní závěrka k 31. 12. 2023
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Inven Capital, SICAV, a.s.

Zpráva o vztazích společnosti Inven Capital, SICAV, a.s.
za rok 2023

Datum zpracování: březen 2024 Přílohy: 1

Tato zpráva byla vypracována na základě povinnosti stanovené v § 82 zákona č. 90/2012 Sb., o 

obchodních korporacích. Zpráva popisuje v souladu se zákonem vztahy mezi ovládající osobou 

a osobou ovládanou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou. Zpráva 
je zpracována v souladu s ustanovením § 82 odst. 1 až 4 zákona o obchodních korporacích za uplynulé 

účetní období (od 1. ledna 2023 do 31. prosince 2023).

1. Struktura vztahů

Ovládaná osoba a zpracovatel zprávy o vztazích

Inven Capital, SICAV, a.s.
IČO: 020 59 533 '

Sídlo: Pod křížkem 1773/2, Braník, 147 00 Praha 4,

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 19323.

Ovládající osoba

ČEZ, a. s.
IČO: 452 74 649

Sídlo: Praha 4, Duhová 2/1444, PSČ 140 53

Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1581.

K 31. 12. 2023 je držitelem 100 % zakladatelských akcií ČEZ, a.s., se sídlem Praha 4, Duhová 2/1444, 
PSČ 140 53, IČ: 452 74 649.

Inven Capital, SICAV, a.s. může vytvářet podfondy podle § 165 a násl. ZISIF. Podfond je účetně a 

majetkově oddělená část jmění společnosti. Fond dosud vytvořil čtyři podfondy: Inven Capital - Podfond 

A, Inven Capital - Podfond B, Inven Capital - Podfond C a Inven Capital - Podfond D.

K 31. 12. 2023 je držitelem investičních akcií k Inven Capital - Podfondu A společnost ČEZ, a.s., se 

sídlem Praha 4, Duhová 2/1444, PSČ 140 53, IČ: 452 74 649, která vlastní 99,84 % akcií a společnost 
ČEZ Teplárenská, a.s., se sídlem Duhová 1444/2, Michle, 140 00 Praha 4, IČ: 273 09 941, která vlastní 

0,16 % akcií. Společnost ČEZ Teplárenská, a.s., je osobou řízenou společností ČEZ, a. s.

100% držitel investičních akcií k Inven Capital - Podfondu Bje k31.12. 2023 Evropská investiční banka, 

se sídlem 98-100 boulevard Konrád Adenauer, L-2950 Luxembourg.

K 31. 12. 2023 je držitelem investičních akcií k Inven Capital - Podfondu C společnost ČEZ, a.s., se 

sídlem Praha 4, Duhová 2/1444, PSČ 140 53, IČ: 452 74 649, která vlastní 99,9 % akcií a společnost 
ČEZ Teplárenská, a.s., se sídlem Duhová 1444/2, Michle, 140 00 Praha 4, IČ: 273 09 941, která vlastní 

0,1 % akcií. Společnost ČEZ Teplárenská, a.s., je osobou řízenou společností ČEZ, a. s.
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100% držitel investičních akcií k Inven Capital - Podfondu D je k 31.12. 2023 Evropská investiční banka, 

se sídlem 98-100 boulevard Konrád Adenauer, L-2950 Luxembourg.

Česká republika - Ministerstvo financí vlastní akcie odpovídající 69,78% podílu na základním kapitálu 

ovládající osoby, ČEZ, a. s.

Další osoby ovládané stejnou ovládající osobou

Podle informací poskytnutých společností ČEZ, a. s., vypracovalo představenstvo Inven Capital, SICAV,

а. s., schéma struktury vztahů mezi osobami ovládanými stejnou ovládající osobou, resp. řízenými 

společností ČEZ, a. s.

Inven Capital, SICAV, a.s., je součástí Skupiny ČEZ. Součástí Skupiny ČEZ je také Koncern ČEZ, 

v jehož čele stojí společnost ČEZ, a. s., jakožto řídící osoba. Společnost Inven Capital, SICAV, a.s., 

není členem Koncernu ČEZ.

2. Schéma vztahů

Schéma vztahů je uvedeno v příloze č. 1 této zprávy.

, »
3. Úloha ovládané osoby

Inven Capital, SICAV, a.s. je samosprávný investiční fond, který má za cíl přinést do Skupiny ČEZ know- 

how, kapacity a produkty na poli „nové energetiky" - zejména v oblasti energetických služeb a produktů 

pro koncové zákazníky, nových technologií, decentralizovaných zdrojů apod. v regionu EU nebo jiných 

blízkých trhů. Investiční aktivity Inven Capital, SICAV, a.s., by měly přinést nové inovativnl 
produkty/firmy do Skupiny ČEZ, dodatečné výnosy a synergie se současným zákaznickým a 

produktovým portfoliem Skupiny ČEZ.

4. Způsob a prostředky ovládání

Společnost ČEZ, a. s., ovládá společnost Inven Capital, SICAV, a. s. přímo, tj. tím způsobem, že je jejím 

majoritním akcionářem a drží v ní 100 % zakladatelských akcií. Vzhledem kvýše uvedenému 

společnost ČEZ, a. s., může jmenovat nebo odvolat většinu členů statutárního orgánu ovládané osoby.

5. Přehled jednání učiněných v účetním období na popud nebo v zájmu ostatních propojených 

osob

Nebylo učiněno jiné jednání na popud nebo v zájmu ovládající osoby nebojí ovládaných osob, které by 

se týkalo majetku, který přesahuje 10 % vlastního kapitálu ovládané osoby zjištěného podle poslední 

účetní závěrky.

б. Přehled vzájemných smluv mezi propojenými osobami

Tento přehled zahrnuje vzájemné smlouvy uzavřené mezi společností Inven Capital, SICAV, a.s. (dříve 
Inven Capital, investiční fond, a.s. a ještě dříve ČEZ Nová energetika, a.s.), a společností ČEZ, a. s., a 

ostatními osobami ovládanými stejnou ovládající osobou. Jedná se nejen o smlouvy uzavřené 

v příslušném účetním období, ale veškeré smlouvy existující (účinné) v roce 2023.
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Smluvní strany Číslo smlouvy Předmět smlouvy a datum

ČEZ Nová energetika, a.s. 
a ČEZ, a.s. 5600005989

Smlouva,o poskytování služeb - mediální 
služby (webové stránky) ze dne 18. 06. 2015 
včetně dodatku č.1 ze dne 24. 09. 2020

Inven Capital, investiční
fond, a.s. a ČEZ, a.s. 5600008710 Smlouva o poskytování služeb (SLA) ze dne

6. 11. 2017, včetně dodatku č. 1 až 10

Inven Capital, investiční 
fond, a.s. a ČEZ, a.s. CONTRACT_2021_2211

Smlouva o vzájemných úvěrových rámcích v 
návaznosti na dohodu o poskytování 
víceúrovňového flexi on-line cash-poolingu 
reálného oboustranného v CZK pro- 
ekonomicky spjatou skupinu, ze dne 28. 01. 
2016 včetně Dodatku č. 1 až 7

Inven Capital, investiční 
fond, a.s. a ČEZ, a.s. CONTRACT_2021_2254

Smlouva o vzájemných úvěrových rámcích 
v návaznosti na dohodu o poskytování 
víceúrovňového flexi on-line cash-poolingu 
reálného oboustranného v EUR pro 
ekonomicky spjatou skupinu, ze dne 28. 01. 
2016 včetně Dodatku č. 1 až 5

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ, a.s. CONTRACT_2022_582

Smlouva o úpisu, vydání a zpětném odkupu 
investičních akcií - Podfond A ze dne 21. 02. 
2018

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ, a.s. CONTRACT_2022_9

Smlouva o úpisu, vydání a zpětném odkupu 
investičních akcií - Podfond C ze dne 03. 01. 
2022 včetně Dodatku č. 1 ze dne 04. 04. 2023

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ, a.s. CONTRACT_2022_515

Smlouva o vzájemných úvěrových rámcích v 
návaznosti na dohodu o poskytování 
víceúrovňového flexi on-line cash-poolingu 
reálného oboustranného v USD pro 
ekonomicky spjatou skupinu 
(MutualCreditFacilityAgreement) ze dne 01.
02. 2022

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ, a.s. 5600009180

Smlouva o pověření jiného výkonem 
jednotlivé činnosti, kterou zahrnuje 
obhospodařování investičního fondu (pověření 
výkonem vnitřního auditu) ze dne 08. 03. 2018

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ, a.s. 5600011270 Licenční smlouva o poskytnutí práva užívat 

ochranné známky s účinností od 09. 01. 2020
Inven Capital, SICAV, a.s.
a ČEZ, a.s. CONTRACT_2023_1473 Smlouva o úpisu a vydání investičních akcií - 

Podfond A ze dne 04. 04. 2023
Inven Capital, SICAV, a.s.
a ČEZ ICT Services, s.r.o. 41/2021 Rámcová smlouva o poskytování služeb ze 

dne 12. 04. 2021 včetně Dodatku č. 1

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ ICT Services, s.r.o. 42/2021

Dílčí smlouva o poskytování služeb k
Rámcová smlouva o poskytování služeb
41/2021 ze dne 12. 04. 2021 včetně Dodatku 
č. 1

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ ICT Services, s.r.o. GDPR_SO_2022_162

Smlouva o zpracování osobních údajů k 
Rámcová smlouva o poskytování služeb
41/2021 ze dne 31. 05. 2022

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ Prodej, a.s.

0201502284, 0201502287, 
0201502320, 0201502323

Smlouvy o sdružených službách dodávky 
elektřiny ze sítí NN ze dne 02. 04. 2020

Inven Capital, SICAV, a.s.
a ČEZ Prodej, a.s. 0203063295 Smlouvy o sdružených službách dodávky 

elektřiny ze sítí NN ze dne 13. 12. 2021

Inven Capital, SICAV, a.s. 
a ČEZ Teplárenská, a.s. 000329_2023

Smlouva o úpisu, vydání a zpětném odkupu 
investičních akcií - Podfond C ze dne 31. 01.
2022
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Tyto smlouvy byly uzavřeny za obvyklých obchodních podmínek, kterým odpovídala i poskytnutá 

protiplnění.

7. Posouzení toho, zda vznikla ovládané osobě újma a posouzení jejího vyrovnání

S ohledem na právní vztahy mezi ovládanou osobou a ostatními Propojenými osobami je zřejmé, že 

v důsledku smluv, jiných právních jednání či ostatních opatření uzavřených, učiněných či přijatých 

ovládanou osobou v Účetním období v zájmu nebo na popud jednotlivých Propojených osob nevznikla 

Ovládané osobě žádná újma. Z tohoto důvodu nedochází ani k posouzení jejího vyrovnání.

8. Zhodnocení výhod a nevýhod plynoucích ze vztahů mezi propojenými osobami

Představenstvo vyhodnotilo na základě dostupných informací výhody a nevýhody plynoucí z členství 
společnosti ve Skupině ČEZ a dospělo k závěru, že výhody členství ve Skupině ČEZ převažují a že 

společnost celkově těží z výhod celého koncernu. Společnost například využívá finanční stabilitu 
Skupiny ČEZ, dobré jméno Skupiny ČEZ a úspory nákladů na marketing, nákup, správu apod. Rovněž 
využívá outsourcingu služeb, cash-poolingu, možnost spolupráce v rámci Skupiny ČEZ apod. 

Představenstvo si není vědomo žádných rizik vyplývajících ze vztahů mezi výše popsanými osobami, 

která by nebyla zajištěna standardními prostředky.

9. Jiná jednání

Inven Capital, SICAV, a.s., v roce 2023 neučinil žádná jednání na popud nebo v zájmu ovládající osoby 

nebojí ovládaných osob, která by měla být předmětem této zprávy dle ustanovení § 82 odst. 2 písm. d) 

zákona o obchodních korporacích.

10. Závěr a Prohlášení

Zpracování této zprávy o vztazích mezi propojenými osobami bylo v zákonné lhůtě zajištěno statutárním 

orgánem Inven Capital, SICAV, a.s. Statutární orgán prohlašuje, že výše uvedený přehled je úplný a 

správný. Všechny aktivity byly realizovány v souladu s ustanoveními zákona o obchodních korporacích 

a nebylo jejich účelem zastřít jiný vztah.

Tato zpráva o vztazích neobsahuje údaje, jejichž uvedení by mohlo způsobit vážnou újmu společnosti 

Inven Capital, SICAV, a.s. Dále zpráva neobsahuje údaje, které tvoří předmět obchodního tajemství 

společnosti a údaje, které jsou utajovanými skutečnostmi podle zvláštního zákona.

Zpráva byla zpracována podle nejlepšího vědomí a svědomí zpracovatelů. Zpracovatelé čerpali ze 

všech dostupných podkladů a dokumentů, s vynaložením maximálního úsilí. Tato Zpráva podléhá 

přezkoumání dozorčí radou Inven Capital, SICAV, a.s.
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Příloha 1 Schéma struktury vztahů v období od 1.1.2023 do 31.12. 2023
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Stát Adresa sídla
Česká repubEka Praha l. Letenská 525/15, W&iá Strana, PSČ MS 10 
česká republika Praha 4. Duhová 2.-1444. PSČ 140 53 
Česká republika Mtfn. Teplická 674-8, D«ín IV-Podmoklý. PSČ 405 02 
Česká republika Praha 4, Vyskoiiiova t4C1/2a, Michle, PSC 14000

Česká republika Hostivice. Kpmenskóho 534, PSČ 253 01
Čoská refsiblika Loun-r. Na .'aifch 890, PSČ 440 01
Česká republika Kaflaft. TuSImlce 13. PSČ 43201
Česká republika TJebZ. Bráfove tř 137VI6; Horka*Domky! PSČ 674 01
Česká republika TTeblí. CyniometodSiská 32/15. Nové Ovory, PSČ 574 01

Česká republika Česká 8ud5pvlce 3, Skuherského 136V45. PSČ 370 01

Česká republika Praha 4. Duhová 1444,2. Michle, PSČ 140 00 
Česká republika Ostrava. Výalavm 1144/103, Vítkovice. PSČ 703 00 
Česká republika Ostrava, NaiiaJárné 2767/21a, Moravská Ostrovu. PSČ 702 00 
České republika Ostrava. Ruská 63/24. VIBíOvfco. PSČ70300

Česká republika Praha 4. Duhová 1531/3 MIcMe. PSČ 140 00 
Česká republika Praha 4. Duhová 1444/2. MiChki, PSČ M0 00

Česká repubSka Praha 4, U plynámy 1388/18. Michla PSČ 140 00 
České repuoíika Praha 0. Českomoravská 2532/1Sb, LibetV, PSŮ 190 00

České republika Brno. Tuíanko I5’0/I!5s. Slatina. PSC 627 CO
Česká republika Mladá Boleslav, tr Václava Klemensi 8C9. Mladá Boleslav n, p$č 203 01

Česká republika Modleny. Cev. 22. PSČ 41713
české republiku Praha 5, Moiíková 3266. ib. Smíchov. PSČ ISO 00
Slovensko Bratislava, HaltalovB 12. PSČ 83103
česká republika Pardubice, O FftnMonicu 376. Stará ČVice, PSČ 630 06
Slovensko Bratislava, Pri Smaliovni 4. Petrřalka, PSČ 8610.1
Česká republika Praha 4, Duhová 1444.2. Michle, PSČ wo 0-3
Slovensko Brarhuare, ToméSitoW 28C. Rutvcar. PSČ 82101
Slovensko Brabsieva. Plynáteoská 7/C. PSČ 82109

Slovensko rmavn. Franbíkánkko 4, PSČ 917 01 
Slovensko Srabsía/a. Tomiíitore 28C, Ruirov. PSČ 82101 
Slovensko PreSov, Volgogradská 68, PSČ 060 01 
Slovensko PreSov. Vbtgogi adská 86, PSč 060 01 
Slovensko Brahsleva, K.vadTÍCovo 14. Ru/lnov, PSČ 82! 08 
Slovensko Nové Město nad Vahom, SrniBnske 19, PSČ 915 01 
Slovensko Kysucký Ueskovec. KystKk-ý Ueskovcc 347. PSČ 023 34

Česká republkn HavPov. Svomosll 86/2. Město. PSČ 736 01
Česká republika Roínw pod RatlhcAtám. 8o2ef.y Ndmavvá 1720, PSČ 756 5!
České republika Rrjínov pod Racíhcátém. Tvai ů2kova 2740 PSČ 756 61 
Česka reivrbiika RoTnov pod Raahoítém. Ivarůzkoya 2740, PSČ 756 61

Slovensko Plaífeny. Vajanského 58, PSČ 92101 
Česká republika Praha 4. Duhová l5.1l/3. MlélWi PSČ 140 00 
Česká republika Praha 5. Moulikcva 3236/lb. Snilr.riov. PSČ 160 00 
Česká rcpubSka Husinec, Hlavni 130. ftej, PSČ 250 66

- IŮ0* f.KODA IMIAMA i» r. 0012620! České fRpubfilc3 Frahn 4, Duhová 1444/2, Michlu. PSČ 140 00
- 100* Vyfkuiimý * iknivbnl utliiv Pl/crt is.r.rx 47718684 česká růpubíka Pl/eň. Tyfové 1581-46, Jiílrf Plcdméslí, PSČ .10100
- 100* C»mti um vy/kiimu R»*í tro. 26722*45 České ropubr7k3 Huunec Hláml 130. fta*. PSČ 250 68
L 100* Mn<lioMf?dlc i.ro. 28389638 Č*£kó rdput»-ka fez. Hus»*c-ňeZ 289. PSČ 250 69

Brabsiava, TomáSikova 22, PSČ 83! 02 
8cat*tava. Tomáftkovo 28c. Ruhncv. PSČ 82101

8ratíKie.á. Ton-áEikove 28C. RuJirmv PSČ 82101

.Česká republika Praha 4. Duhová 1531/3. PSČ Í40 53 
Česká réputlíka Prolu 4, Duhová 1631/3. Meh*. PSČ 140 00 
Česká republika Praha 4. Duhová 1531/3, Mém* PSČ í-SOOO 
Česká republika Tachov, Váímovská 1602. PSČ 347 01 
Česká republika Frtídlant, BftlZOvá 1306. PSČ 464 Ol

Česká republika Praha 4. Duhová 1531/3. Michie. PSČ 140 00
České republika Hradec Králové, Pralská tlldo 455/3. Kukleny. PSČ 500 04
Česká republika Zlín. TyrSovo nábřeií 5183. PSČ 760 0)

Česká republika Vsetín. PsfeckSho 166. PSČ 755 01 
r.o. s hásltipnfckou spokserc-ctf IIITFRNFXT 2000, c • o. k 1 7 2023.

Česká republika kblaeská Mosi/Kl ZoSovskrl 778, Krásno hod 8oívou. PSČ 757 01
Česka republika Praha 10. Ruská 8, PSČ »! 00
Česká republika lesanik; Moserytovo nom 60/ 5, PSČ 790 01

Česká repubíka Hradec Krsky*,. KWIkova768-2.PSČ 600 03 
Česka repubiAa Praha 9. Ocelářská 1354/35. ‘.bití PSČ 19000 
Česká repubíka Praha 4. Duhová 1444/2. PSČ 140 53 
Česká republika Praha 4. Duhoví, i/425. PSČ 140 53 
Česká republika Praha 4, Duhové 1531/3. Mchle. PSČ 14000 
Česká republika Piana 4. Duhová P444/2. Michle, PSČ 140 00

Česká republika Kléiterec nad Otlíl. lana Amos® Komenského 450, Miforice u Kiákterc.e rovrl Ohři. PSC <12161 
Česká republika Jindřichův Hreoec, Olín 3. PSČ 377 01
Česká repubíka Oslí nad Leberri, Maiátove 2-137/H. Oslí ned Lsbern-centium, Puč 4001!

České repuoíika Ušlí nad Lubem, Měrní 2854.-4, Severní Terasa. PSČ 400II 
České repubíka Détmarovice, tp. 1202, PSČ 735 71

česká repubíka Praha 4, Duhové 1444.2. Michi*. PSČ 140 00 
Česká republika Praha 4. Duhová 1444/2. Meh*. PSC MO 00 
Česká repubíka Praha4, Duhové M44/2. M.Chle,PSČ WOOO 
Česká repubíka Praha 4, Duhová K44/2. Michle. PSČ 140 OO 
Čoská republika Pralvi 4. Pod kílákem 1773/2, Braník, PSČ 14700 

s znání pozdéjfilch p/edpisů
Česká republika Mořina. č.p. 73, PSČ 26717 
.Česká republika Brno, Staříkova 557/lda, Ponsva, PSČ 602 00

Česká repubíka Chomutov. Boíeny N&mcove 5359. PSČ 420 0!
Česká republika Bil,na, Důlní 437, Mostecké Předrrésd. PSČ 418 01 
Česká republika Mna. DOIniip 429. PSČ 418 01 
Česká republika Kadaň. Tuiimi. c, 7, PSČ 432 01
České repubíka české Budéjovice. Lipová 1789/9. Česká Bodéfrivice 2. PSČ 370 05 
Česká republika Plzeň. Ortk 266/15. Botevač. fSČ 316 00 
Česká reiarbSke Praha 4. Duhová 1531/3, Michlé. PSČ 140 00

0,38* □

■ t avlň n-i,iifáik|, MinfělhíílVŘ financí CH
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E*por tn! giunnfiní n pojiitovaci »poletnost,.
GAUL£Q REÁL, k*. v likvidaci

SLOVIM i likvidaci
Kongresové centrum Praha.
MERO ČR,~

MERO Germany GmbH
MUFIS i

OKU,

Severo6e»ké mlékárny, a.c. Teplice

THERMAL-F,i
Výzkumný a zhutcbnf letecky úatav, i

V2LU TECHNOLOGIES.

IČO Stát Ad los o sídla
00006947 Česká republika Praha 1. Letenská 525'15. Malá Síran*. FSČ 11810
60193531 česká republika Prahu 7. Čimická 213/13. HoioScvica. PSČ 170 00
COlloeT? česká republika Praha 7. Dě-nická 213-12. Holešovice. PSČ .70 00

2S401726 Česká ropuOMa Karlovy Vary. I P Pavlova 2001 11. PSČ 300 Ol 
00010669 česka republiku Průba 9. Beranových 130, Letrtuny, PSČ 199 00 
01418675 Česká-epublika Brno, tona Bábáka 2733/11, Královo Pole; PSČ 612 00
29146241 česká repubika Praha 9, Beranových ISO. Lotáany, PSČ 19900
04521820 Česká repubkk3 Praha 9. Beranových 130. Letáany, PSČI199 00

60933810 Česká republika. Praha 7,0'élnická21302.Holešovice. PSČ 170 00

63078333 Česká republika Praha I, Vodičkova 34 ip 701. PSČ lil 21
28244532 Česka republika Prahu 6, K lelj&li 1019/6. Btffyhá, PSč 16100
24253006 Česká republika Praha 6.lana KaSpara 1069/1, Suryrií. PSČ 16100 
25674285 Časkiropobtka Praha 6, K letiSli 104000. RuTynů. PSČ !6100

27145573 česka republika Praha 6, Jana KaSpara 1069-1. RúsynS, PSČ 160 08
09745599 Česká repubSka Praha6.(<léti{tílOI9/6,Ruvvne.PSiV!6!00 '

452793M česká republika Praha I, Vodičkovo 341701. PSČ 111 21
28175291 Česká republiko Prahu 8, Thámovo 18V20. PSČ 186 00

45144419 Česká republiko Kladno, Cyrile Boudy 1444, Krtyblhlovy, PSČ 272 01
60197901 Česká republika Praho 8, Tháinova 181/20. Karlin. PSČ 186 00
08207763 česka republiko Praha 8, Tliámovo 181/20, Kei Itn; PSČ 166 00
63080249 Česká repubSka Praho 4, 5 kvílná 1640/65. Nusle, PSČ 140 00
60193468 Česká republiko Kralupy nati Vllnvou, Vsítruská 748, PSČ 278 01
152122768 MSmecko Vohburg on der Oonáu. MERO - Wv) 1, PSČ 850 88
60196696 Čoská repubSka Praha 3. Hemyslovská 284S/43, řancv, PSČ 13000

46355S01 Česká ropubíika Prahl 8. Thámova 181/20. Karlin. PSČ 186 00
05979277 česká republika Slonova: 4p. 1077, PSČ 735 34 
47678019 Česka republiko Oslrava. Lihovarská 1199/10. fladvun-ce. PSČ 715 00 
48291749 Česká republika Teplice, LibuSina 2164, PSČ 415 03

■ i MtoiqmMitg Wi.h!inviv</iiiv9siičli
■ ■ l.nfin.-. ^ťv.lr/li .'-II M'rnyt»rlt-lv.l rkvrthi.l
■ ťnatliy MKiilurklw f-i ,an.,i t n
g i»intttií y y Mihviw t h .i naia .• i či •

■ iamH.) HniWr-w PekrBČ.MánlKtílMy ollnn.1



0000694?
45/74646
51665969

24426342
28317

Stál Ad re ta uílta
CatVó 'epubtika Praha 1, tetanctía 52b/15. Ministrana, PSC 116 '0 
Cetka reoubBra Praho 4. Duhové 2/1444, PSC 140 53 
NSozamtko Amsterdam, HerikarbMowg 157. PSC ItOlCN

ajitozarntko Amsterdam, Heiikertn-rgiveg 157. PSC 1 ÍOIChJ
Turecko limu. Koceell. Vahyaknptun Mahaile-si, §ewii! Sokok, No. 4/4, PSŮ 41060

25281 Turecko

31828/41014/076II019465C0001 Turecko

Baltlc Oreen III tp. z o-Q. w Ukwid*cJI
Á.E.WInd S>. w ilkwldecfl____’____
BaltlcOreenVUp z o.o! w likwidscji

r.pVt-CndfiU :ikvKÍ.'*cl M-»*.%% xwxnmmmm
100*4 L toos CEZ Bkawina S.A.

CEt Chorzów S.A.
CřZ Chotxów tl ip.

fclovlon Group B.V._____ ___
OEM Energy «p. z ox>.

Motrolog sp. z o.o.
Ělovíon Oautíchland Holding GmbH 

r.lovkm GmbH

[GmbH
Etoklro-Dttckw GmbH ___________________________
CTS Efficfent Tvchnkal Solutioru. GmbH_________

■nmH

255005
736921
745307
512971

865516023

34729482 
GG00321795 

822307W

24301380
0000568025
0000441363

0000440952 
0X0610284 
00005161>16

X00S69468

0000266114
X0CO38504
0X0541490
0000627827

65782207
00X676975
XX994045

00006008
GC00768905
0X1036656

000X71693 
HRB 513963 
HRB 45601

HRB 504087 
HRB 41069 
HRB 4993 
HRB 1X76 
HR64844 

HRB 509730 
91310115791438905Y 

01-09-469090

Turecko
Turecko
Turecko
Turecko
Nizozemsko

UkrajinuPolsko
Nrzozemcko

Nfcozamtko
Polsko
Polsko

Polsko
Polsko
Polsko

Polsko

Polsko
Polsko
Polsko
Polsko
Nizozemsko
Polsko
Polsko

Polsko
Polsko
Polsko

Polsko
Německo
Německo

Německo
Německo
Nemecko
Německo
Německo
Německo
Čine
M&darsko

ičoosl ETS Etfscifcrjt Technice! Solutions GmbH 2< 2 2023

- f^rrr.^í
- 70,72

u 100 X
- 100 X
- 100 X
- 100 X

Wvlrtto tpoieírwMi 20.4 2023*- 100 X
r.pol*čw>tti 20.4.2023

HRB 508518 
HRB 9535 
HRB 3996 
HRB 16X7 
HRB 4187 
717709-H 

C00C243856 
HRB 136955 
HRA 6993

HRB 3217

HRB 2COS47 B

Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Matóísie
Polsko
Německo
Něc tečko

Německo

HRB WS310 B 
HRB 159X1 B 
HRB 183196 B 

zahájení *nsolveriCo»ho řízení
HRB 9)87

Německo
Německo
Německo

Německo
změn t n.wu cix^nccll (pfl-.odivs KoRer £

- 100 X
piftvod 100* komandit iVho podílu re eoolecr.ivsi- 100 •< f.TVm

- 100 X

Adapazan. Sftk&rya. Meltepe M*hsl&s1, Orhaoga/l Cod- No. 258. TEK Wo P.K. 160. PSC 54100

Izmlt. Koc&eli, YúhY&k&ptan Msball&y, Sswol Sokok No. 4.0. PSČ 41050

Izmit, Kocedl. Alk.ahyo F&tlh Mah Kurei SK No 3B. PSC 41050

Istanbul. Mtralay Šatík Bw Scksk. Akton No. 15. Gumufruiyu Bevo^lu, PSČ 34437 
Istanbul, Mírnil $ebk Bay Sokak. No. 15, Kat: 1. Q'Jo 1. Gomussuyu Bw^íu. PSC 344*'/
Istanbul, Mtralay Šatík 8ay Sokak. Akhan No 15. Kat 3. Oda 3. Gumuvsuyti Beyo^iu, PSČ 34437 
ittanbut. Miralsy $efik Bay Sokak. Akhar. No 15. Kat 3 4, Oda. 2. Oumuysuyw fcl*yoOiu, PSČ 2443/ 
HiNereum. Kontnginnewšg 31, PSČ 1217KR

Budapest. 76 Véd út. Capital Square. C torony. tet. PSČ 1133 
BaogrM, Bulever Zorena Btndrtf a 65. PSČ 110 70

Kykr. Velyv.s Vasykivska 5. PSČ 0KX)4
Chorzčw. u! Mary SktedowjkteJ Curkj 30, rSČ 41 503
Amsterdam. Hefjkerotrgweg 157. PSČ 110ICN

Amsterdam. HefiKerbergweg 157. PSČ 110ICN 
Warszawa. Aleje Jerozoiímskto 63. PSČ X 007 
Vfar^zfrAů, Aleje lerozolimskle 63, PSČ X 697

Wťirsrawa, Aleje fcrozoWfTOkte 63. PSČ X 697 
Warsz&wa. Aleje Jerozoiirnakle 63. PSČ X 687 
V/l»rsz»fta. Aleje >erozo!imskle 63. PSČ X 697

VTarszawa. Aleje Jerozolimskie 63, PSČ X 697

Wt>rja»*a. Aleje lerozolimskie 63. PSČ X 697

v/prszBwo, Aleje ierozollfmkk: 63. PSČ X 697 
Skawlne, ul Pi*sudSKiego 10. PSČ 32-OX 
Cbcrzčxv. ut Marií Sklodo-vskteJ-Cuno 30, PI^Č 41-f-Ou 
Chorzów, ul Marii SklodcwakleJ-Curle 30. PSČ 41-503 
Amsterdam, Henkerbergweg 157, PSČ I10ICN
Chorrów, ul Ski&dows 17. PSČ 41-500 
Rftdbórz. ul Plaskowa nr 11. PSČ 61-049

Poznar>. Pi^tkowska 212A. P$Č 61-6P3 
Sucty Lie. Obomicka 63, PSČ 62-X2 
S4»órzewo, Kckorc-va 2. PSČ 60-186

Czernko*. ití. Koiduszkl 97. PSČ 64 -7X 
Jena. Gosdr//tzer StraBe 58. PSČ 07745 
Jemo, An> 2err«nrwerk 4. PSČ 07745

léna. G6scbw!tzer StraB.' 56. PSČ 07745 
Dterzenboch, OinfielfitiaBe 8. PSČ G3128 
EDPOtein, BurgstraOo fil-63, PSČ P5B17
Eppotoirá. burqtUBtio 31-83. P$Č G0917 
Essen. Holzstr. 7-9. PSČ 45141 
Schnoitrenb»cn. Am Schertujbe! 14. PSČ 92253 
Stiftnghfti. Wu*ing Rcad No 385, Buildir.g 4. Pudonp DrSťlCt 
Budapesi. Rétkbz uics 5 3 ern 4.. PSČ 1110

RúSM)isb.6KTi am Me^n. Hana-Sechs-StraBe 19. PSČ 55428 
Mwyie!>irg. Jrsepn-von-fraunbcfer StraBe 2, PSČ 39100 
Mistelg&u, GanenstraBe 19. PSČ 95490 
Dresden. Hamourger StraBe 65. PSČ 01157 
Místeig&u. Gortens traSe 19. PSČ 05490
Selangor Dwu! Et«an. Petalmg Jaya, 8 Avenue. J^an Sg Jernih 8/1. Soksvflr. 8, PSČ 4(1050 
Lesnica, ul PcM^tónców Slar.kich, lok 1. PSČ 471X 
Neufahm, Hanns-BmurvStrůBe 59, PSČ 85375 
Rt'hr. Gewerberuig Nord 11. PSČ 91189

Ptohr. Gcnverberrig Nord 11. PSČ 91185

Misteig&u, Gertenst'j8e 19. PSČ 95490 
Berlin, An der induslriebohn 12-16. PSČ 1X38

Karteruhe. An der RoumFobrik 31B. PSČ 76227

Korlsruhe. An der Roumraor^c 31B. PSČ 76227

Bertin, GeneststřaBe 5. PSČ 1X29

Berlin, GcneststraGe 5. PSČ 1C529 
Bertn. GenettatraGe 5. PSČ 10829

Beri-n. GeneststroOe 8. PSČ 10829 
Bertin. Genestst/aBe 5. PSČ 10629 
Berlin. GenestatraOe 5, PSČ 10820

Kcktzhe-m. V/jdenbrunner StraBe 10, P^ 07509
n-.T>m, {s>*r.-odně Benin. Gc-r.eatíb&!3e 5 PSČ 1082S). změna irientIřika-Jniho řisli společnosti ;pi’rvcKine HRB I3S379 Bi. to via 7 7 :;023 

HRA 1X11 Německo Kolitzl-.e<m. Woderbtřunnftr Strafie 10, PSČ 07509
společnost SELECÍRIC Greenvest GmbH X I! 2023

HRB 6312 Německo Koktzhenri. Wactenbrunoer GlraBe 10, PSČ 07509
opolecnc-ct BElECTRIC Greenvest GmbH 14 12 X23 zn .ena nézvu spo!dCr»osb 27.12. 2023 (původně SP Solat r»r<,,ekte 10 Verw»ltung6-GnitiH>

HRA 10187 Německo Koktzbeim. Wadenbtunner StraBe 10. PSC 07500
r.mtr.h nazvu cpcleínooti 14.12 2023 Inúvodně 8electric SP Sclarprojevte 19 GmbH 8 Co. KG.': převod !Cm komancfitniho podílu ze spoleCr-con BELECTRiC GmbH na spoleCnoet BELECTRIC Greonvest GmbH 14 52 2023

Ic Aitet Verwaltungi-GmbH

ioox nmmiam
nkvl.-k> cpoiffínoít 7 12.3023

Horloshof Verwaltungs-GmbH

nxvlrk^t.- společnosti 7 12.20?3
too it E5S232E k Her ksshof Vorwnltungc-GmbH

Beloctric SP Solftfprofokto t02 Vorwnltung&-GmbH 
BelectricSP ŠoliupTólokto 103 GmbH & CoTkg

HRA 10340

HRB 8959

HRB 739111 
HRB 12561 
HRB 8588 

HRB 208712 8 
H113 225124 
HRB 278660 

HRB 5161 
HRA 10310 
HRB 8580 
HRB 653! 
HRA 1C312

HRB 8584 
HR.A 1X13

HRB 8585 
HRA 10314 
HRB 8582 
HRA 10184 
HRB 6255 
HRA 6465 
HP8 6665 

HRA 2504 NP 
HRB 9623 NP 

HRB 8313 
HRB 6311 
HRA 10510

HRB 9138

Německo

Německo

Německo 
Ně močko 
Německo 
Německo 
Německo 
Německo 
Německo 
Německo 
Německo 
Německo 
Německo

Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Německo
Německo

Německo

KoWzheim. V/odent* ur.ner stiafte 10, PSC 07509

Kolitzbeim. Wedanbrun ner Strefte 10, PSČ 97509

Kolitzheim. Wacfonbiumftr Strefte 10, PSČ 97S09

Kdtaheim. Watier-brunner Strafie 10, PSC 07509

Heidelberg. StckingenstroBe 30, PSČ 69126 
Guturstob. Am Angcr 35 PSČ 33332 
Gúttírfilob. Am Angar 35. PSČ 33332 
Bertin, larxJsberger Alleo »7 A PSČ 10407 
Munchen, Undsoerger Strafie 396. PSČ 81241 
Můnclmň; lindshergar Strafie 306. P-SČ 61241 
Kolitzheim. Wadenbrunner Strefte 10. PSC 07509 
Kditzhe>m, Wsoenbrunner Strtfic ’0. P*c.č 97500 
Koiifzlxi-m. Wacior^brunner Slraftt 10, PSČ 97509 
Kolitrhekn. Wodenbrunner Strefte 10, PSČ 37X9 
KcJitzbt'.m Wedwrbiunner Strefte 10. PSC 97X9

Kol.tzhe.rn Wadenbrunncr Strefte 10. PSČ 97509 
KcWzhfcim, Wodenbrunner Strefte 10. PSČ 37X3

KcWzhefm, Wadenbrunner Strefte 10, PSČ 3-X9 
KoStzhem. Wedenbrunncr Strefte 10, PSC 07509 
KoMzhelm, Woacnbrunner Strefte 10. PSČ 97509 
Kolitzhtim WiKítnbrur.ner Strefte 10. PSC 07509 
Kolitzheim. Wadenbrunnef Strefte 10, i^Č 37509
KoUtřheim WWenUůnner Strefte 10, PSC 07509 
Kolrtzhemx Wadenbrunnsr Strefte 10. PSC 97509 
TempTm-Grcfi Oótin. 2um Ftugplotz 0. PSČ T7258 
Tempfln-Grofi OóHn, Zum Flugptotz 0. PSČ 17268 
KóAtzhbim Wadeixbrunncr Strafie 10 PSC 07X9 
Kdrtzřtelm. Wadmrbrunněf Strafe 10. PSČ 97X9 
Kotttzltfvim Wad-inbnu incr Slrtiiíe 10, PSC 07509

KolltzrvbH-n V^dnnbnrrvrer Strefte 10. PSČ 97X3

KNtzhe.m. Werk«4>ni!mer Strefte 10. PSČ 07X9

Koiitztifvim WarkjnbfiireiBr Strefte 10. PSC 97509

KHitzIie-m WaríenbfíMtfior Strefte. 10. PSČ 97509

KrStz1»fe.m. Wadenbru
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Příloha č.2

Udržitelnou 
investicí se rozumí
investice do 
hospodářské 
činnosti, která 
přispívá k 
environmentálním 
u nebo sociálnímu 
cíli přičemž žádný 
environmentální 
ani sociální cíl

Udržitelné 
investice s 
environmentálním 
cílem můžou, ale 
nemusí být v 
souladu s 
taxonomií.

Pravidelné informace k finančnímu produktu dle či. 8 SFDR

Název produktu: Inven Capital - Podfond D ("Podfond D")
Identifikační kód právnické osoby: 75163861 (NIČ Podfond D)

Environmentální a/nebo sociální vlastnosti
Měl tento finanční produkt za cíl udržitelné investice 

Ano • X Ne
významné 
nepoškozuje a Prováděl udržitelné investice s Prosazoval Environmentální/Sociální (E/S)
společnosti, do environmentálním cílem_% vlastnosti, a
kterých je přestože nesledoval cíl udržitelných investic,
investováno do hospodářských činností, měl udržitelné investice ve výši %, a to
dodržují postupy které se podle taxonomie EU
správné správy a kvalifikují jako
řízení. environmentálně udržitelné investice s environmentálním cílem do

Taxonomie EU je do hospodářských činností,
hospodářských činností, které se podle 
taxonomie EU kvalifikují jako

klasifikační systém které se podle taxonomie EU environmentálně udržitelné
stanovený v nekvalifikují jako
nařízení (EU) environmentálně udržitelné investice s environmentálním cílem do
2020/852, kterým hospodářských činností, které se podle
se stanoví seznam taxonomie EU nekvalifikují jako
environmentálně environmentálně udržitelné
udržitelných
hospodářských investice se sociálním cílem
činností. Uvedené 
nařízení Prováděl udržitelné investice se X Prosazoval E/S vlastnosti, ale neprováděl
neobsahuje sociálním cílem ve výši__ % žádné udržitelné investice
seznam sociálně 
udržitelných 
hospodářských 
činností.

Do jaké míry byly naplněny environmentální a/nebo sociální vlastnosti prosazované 
tímto finančním produktem

Environmentální a sociální vlastnosti prosazované Podfondem D

Investiční strategie Podfondu D prosazuje environmentální a sociální vlastnosti nebo 
kombinaci těchto vlastností za podmínky, že společnosti dodržují postupy řádné správy a 
řízení, v souladu s článkem 8 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088, o 
zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb, v platném 
znění (dále jen „SFDR").

Cílem Podfondu D je investovat odpovědným způsobem, aktivně zohledňovat 

environmentální a sociální charakteristiky, stejně tak postupy správy a řízení při výběru 
investic i během držení investic. Cílem Podfondu D je zejména:
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Ukazatele
udržitelnosti
měří, jak jsou
dosaženy
environmentál
ní nebo sociální
vlastnosti
prosazované
finančním
produktem.

a) investovat do společností, u kterých vidíme závazek k cílům udržitelnosti,

b) pomáhat těmto společnostem s definováním jejich strategie udržitelnosti a dále s 

implementováním politiky udržitelnosti,

c) zajistit, aby investoři, společnost i životní prostředí měly prospěch ze společností, 

do kterých Podfond D investuje.

Během našeho investičního procesu sledujeme několik ukazatelů, které jsou uvedeny v naší 

politice udržitelnosti publikované na našich internetových stránkách (dokument "Inven ESG 

policy" na stránkách www.invencapital.cz v sekci "Info for investors").

Ukazatele udržitelnosti, na které se soustředíme během našeho investičního procesu 
můžeme rozdělit do následujících oblastí: ukazatele týkající se obecně životního prostředí, 
uhlíková stopa společnosti, produkt, dodavatelský řetezec, zaměstnanci, zákazníci, místní 

komunita, diversita a začlenění, postupy správy a řízení společnosti, a představenstvo 

společnosti.

Jaké výsledky měly ukazatele udržitelnosti?

Výsledky ukazatelů udržitelnosti, které prosazoval Podfond D v roce 2023

V roce 2022 jsme formulovali naši politiku a strategii udržitelnosti (v detailu je popsána v 

dokumentu "Inven ESG policy" na našich webových stránkách). V roce 2023 jsme pak 
implementovali profesionální platformu Worldfavor, prostřednictvím které jsme získali 
ukazatele udržitelnosti za rok 2023. Ty jsou shrnuty do několika širších kategorií níže.

V roce 2023 investoval Podfond D do první portfoliové společnosti, v portfoliu Podfondu D je 

tak k 31.12.2023 pouze jedna společnost.

Obecný závazek k cílům udržitelnosti

Závazek k cílům udržitelnosti je demonstrován u Podfondu D zejména v environmentální 

oblasti, kde se věnuje zejména problematice biodiversity, klimatické změny, odpadnímu a 

vodnímu hospodářství.

Environmentální ukazatele

Podfond D prosazuje environmentální vlastnosti. Portfoliová společnost Podfondu 

formulovala cíle na redukci uhlíkové stopy a dosažení uhlíkové neutrality do roku 2050.
V roce 2023 společnost měřila svoji uhlíkovou stopu (scope 1, 2 i 3).

Sociální ukazatele

Podfond D prosazuje sociální vlastnosti. V oblasti sociální jsme se zaměřili zejména na analýzu 

pracovní síly, dodavatelského řetězce a směrnic v oblasti ochrany dat a IT.

Společnost Podfondu D zaměstnávala průměrně 33% žen v roce 2023, stejný poměr žen byl i 
v představenstvu společnosti. Údaje ohledně směrnic jsme v roce 2023 nezískali.

Ukazatele správy a řízení
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V oblasti správy a řízení jsme sledovali fungování představenstva a existenci některých 
základních mechanismů jako je whistleblowing a protikorupční opatření. Společnost 

formulovala protikorupční politiku v roce 2023.

Hlavní nepříznivé 
dopady jsou 
nejvýznamnější 
negativní dopady 
investičních 
rozhodnutí na 
faktory udržitelnosti 
týkající se 
environmentálních, 
sociálních a 
zaměstnaneckých 
otázek, dodržování 
lidských práv a boje 
proti korupci a 
úplatkářství.

...a ve srovnánís předchozími období?

Data za předchozí období nejsou k dispozici, neboť rok 2023 je pro Podfond D prvním 
obdobím, za které je předkládána pravidelná zpráva.

Jaké byly cíle udržitelných investic, které finanční produkt částečně prováděl, a jak 
dané udržitelné investice k těmto cílům přispěly?

Záměrem Podfondu D není provádět udržitelné investice.

Jak významně udržitelné investice, které finanční produkt částečně prováděl, 
nepoškozovaly žádný environmentální ani sociální cíl udržitelných investic?

Jak byly zohledněny ukazatele nepříznivých dopadů na faktory udržitelnosti? 

Záměrem Podfondu D není provádět udržitelné investice.

Byly udržitelné investice v souladu s pokyny OECD pro nadnárodní 
společnosti a s obecnými zásady OSN v oblasti podnikání a lidských práv? 
Podrobnosti:

N/A

Jak tento finanční produkt zohledňoval hlavní nepříznivé dopady na faktory 

udržitelnosti?

Přestože Podfond D neprováděl žádné udržitelné investice, zohledňoval nepříznivé 

dopady svých investic na faktory udržitelnosti. V červnu 2024 bude publikovat prohlášení 
o hlavních nepříznivých dopadech na udržitelnost podle přílohy 1 nařízení Komise v 

přenesené pravomoci Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/1288, v platném znění 
(„RTS") na svých webových stránkách Inven Capital v sekci "Info for investors".

Podfond D zohlední následující nepříznivé dopady na udržitelnost:

• emise skleníkových plynů,
• uhlíkovou stopu,
• intenzitu emisí ski. plynů společností, do nichž je investováno,
• expozici vůči společnostem působícím v odvětví fosilních paliv,
• podíl spotřeby a výroby energie z neobnovitelných zdrojů,
• intenzitu spotřeby energie podle odvětví s vysokým dopadem na klima,
• činnosti s negativním dopadem na oblasti citlivé z hlediska biologické 

rozmanitosti,
• emise do vody,
• podíl nebezpečného odpadu a radioaktivního odpadu,
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• porušování zásad globálního paktu Organizace spojených národů a pokynů 
Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD) pro nadnárodní 

podniky,
• chybějící postupy a mechanismy pro sledování dodržování zásad globálního 

paktu OSN a pokynů OECD pro nadnárodní podniky,
• neočištěný rozdíl v odměňování žen a mužů,

• genderová diverzita v představenstvu,
• expozice vůči kontroverzním zbraním (protipěchotní miny, kazetová munice, 

chemické a biologické zbraně),
• investice do společností bez iniciativ na snížení emisí uhlíku,
• chybějící kodex chování dodavatelů,
• chybějící politiky v oblasti boje proti korupci a úplatkářství.

Seznam zahrnuje 
investice, které 
představují největší 
podíl investic 
daného finančního

Jaké byly největší investice tohoto finančního produktu?

Největší investice Odvětví Aktiva v %

produktu během Hydrogrid | Energetika 100%
referenčního
období, jímž je:

Země

Rakousko

1.1.2022-31.12.2022 Jaký byl podíl investic souvisejících s udržitelností?

Není relevantní, neboť záměrem Podfondu D není provádět udržitelné investice.

Jaká byla alokace aktiv?

Alokace aktiv
popisuje podíl 
investic do 
konkrétních 
aktiv. Investice

#1B Jiné E/S vlastnosti = 
100%

Kategorie #1V souladu s E/S vlastnostmi zahrnuje investice finančního produktu, které se používají k 
dosažení environmentálních nebo sociálních vlastností prosazovaných finančním produktem.

Kategorie #2 Jiné zahrnuje zbývající investice finančního produktu, které nejsou v souladu s 
environmentálními nebp sociáními vlastnostmi nebo je nelze považovat za udržitelné investice.

V jakých hospodářských odvětvích byly investice uskutečněny?

Investice byla uskutečněna v odvětví energetiky.
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Do jaké míry byly udržitelné investice s environmentálním cílem v souladu s 
taxonomií EU?

V současnosti není záměrem Podfondu D provádět udržitelné investice.

Investoval finanční produkt do činností souvisejících s fosilním plynem a/nebo 
jadernou energií, které jsou v souladu s EU Taxonomií?

Ano
Fosilní plyn Jaderná energie

X Ne

Taxonomie EU stanoví zásadu "významně nepoškozovat", podle níž by investice, které jsou 
souladu s taxonomií, neměly významně poškozovat cíle taxonomie EU, a je doplněna 
zvláštními kritérii Unie.

Zásada "významně nepoškozovat" se uplatňuje pouze u těch podkladových investic 
finačního produktu, které zohledňují kritéria EU pro environmentálně udržitelné 
hospodářské činnosti. Podkladové investice zbývající části tohoto finančního produktu 
kritéria EU pro environmentálně udržitelné hospodářské činnosti nezohledňují.

Ani jiné udržitelné investice nesmějí významně poškozovat žádné environmentální nebo 
sociální cíle.

Podfond D nesleduje v referenčním období cíl udržitelných investic, nicméně se postupně 
připravuje na implementaci screeningu udržitelných hospodářských činností u svých 
portfoliových společností podle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2020/852 ze 
dne 18. června 2020 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic, v platném znění 
(Taxonomie EU"). Vzhledem k nedostatku dostupných dat a připravenosti společností tyto 
data reportovat považujeme soulad portfolia Podfondu D s EU taxonomií 0 % ke konci roku 
2023. Společnosti, do kterých Podfond D investoval jsou soukromé start-upy, jejichž data 
nejsou většinou veřejně dostupná.

Výsledky screeningu udržitelných hospodářských činností podle EU taxonomie u svých 
portfoliových společností bude Podfond D prezentovat v následujích obdobích.

Jaký byl podíl investic do přechodných a podpůrných činností?

Podfond D neuskutečnil investice do přechodných a podpůrných činností.

Jaký byl procentní podíl investic, které byly v souladu s taxonomií EU, ve srovnání 
s předchozími referenčními obdobími?

V současnosti není záměrem Podfondu D provádět udržitelné investice. Procentní 
podíl těchto investic se tedy oproti předchozímu referenčnímu období nezměnil.

Jaký byl podíl udržitelných investic s environmentálním cílem, které nebyly v 
souladu s taxonomií EU?
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Na základě dat ze současného referenčního období Podfond D nedrží udržitelné 

investice s environmentálním cílem.

Jaký byl podíl sociálně udržitelných investic?

Podfond D nesleduje cíl udržitelných investic.

Jaké investice byly zahrnuty do položky "Jiné", jaký byl jejich účel a byly u nich 

nějaké minimální environmentální nebo sociální záruky?

Jaká opatření byla přijata k naplnění environmentálních nebo sociálních 

vlastností během referenčního období?

Investiční manažeři Invenu aktivně sledující činnost portfoliových společností a účastní se 

zasedání představenstev daných společností (ve většině společností má Inven v 

představenstvu člena). V roce 2023 představili investiční manažeři svým portfoliovým 

společnostem výsledky sběru dat v oblasti udržitelnosti a prezentovali strategii 
udržitelnosti Invenu. Inven vyhodnotil přístup společností k udržitelnosti pomocí 
reportingové platformy Worldfavor, svých dotazníků a následných pohovorů se zástupci 

společností. Na základě vyhodnocení zjištěných skutečností pomáhá Inven svým 

portfoliovým společnostem nastavit priority a cíle v oblasti udržitelnosti v závislosti na 

individuálních potřebách každé společnosti.

Pravidelný monitoring ukazatelů udržitelnosti bude probíhat každoročně v první polovině 

roku za rok předcházející.

Jak si tento finanční produkt vedl ve srovnání s referenční hodnotou?

Neurčili jsme žádný index jako referenční hodnotu pro účely porovnání dosažených 

environmentálních a sociálních vlastností finančního produktu.

Referenční 
hodnoty jsou 
indexy měřící, zda 
finanční produkt 
dosahuje
environmentálních 
nebo sociálních 
vlastností, které 
prosazuje.

Jak se referenční hodnota liší od širokého tržního indexu?

N/A

Jak si tento finanční produkt vedl, pokud jde o ukazatele udržitelnosti s cílem určit 
soulad referenční hodnoty s prosazovanými environmentálními nebo sociálními 
vlastnostmi?

N/A

Jak si tento finanční produkt vedl ve srovnání s referenční hodnotou?

N/A

Jak si tento finanční produkt vedl ve srovnání se širokým tržním indexem?

N/A
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Inven Capital - Podfond D

Účetní závěrka k 31. prosinci 2023
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Účetní jednotka: Inven Capital - Podfond D
Sídlo: Praha 4, Pod křížkem 1773/2, Braník
Náhradní identifikační číslo (NIČ): 751 63 861
Předmět podnikání: činnost samosprávného invest. fondu

ROZVAHA ' 

k 31. prosinci 2023

tis. Kč Poznámka 2023 2023 2023
Bruto Korekce Netto

AKTIVA

1 Pokladní hotovost a vklady u centrálních bank 0 0 0
2 Státní bezkupónové dluhopisy a ostatní cenné papíry 0 0 0

přijímané centrální bankou k refinancování 0 0
v tom: a) vydané vládními institucemi 0 0 0

b) ostatní 0 0 0
3 Pohledávky za bankami a družstevními záložnami 7 537 0 537

v tom: a) splatné na požádání 537 0 537
b) ostatní pohledávky 0 0 0

4 Pohledávky za nebankovními subjekty 0 0 0
vtom: a) splatné na požádání 0 0 0

b) ostatní pohledávky 0 0 0
5 Dluhové cenné papíry 0 0 0

v tom: a) vydané vládními institucemi 0 0 0
b) vydané ostatními osobami 0 0 0

6 Akcie, podílové listy a ostatní podíly 6 40 178 0 40 178
7 Účasti s podstatným vlivem 0 0 0

z toho: v bankách 0 0 0
8 Účasti s rozhodujícím vlivem 0 0 0

z toho: v bankách 0 0 0
9 Dlouhodobý nehmotný majetek 0 0 0

a) goodwill 0 0 0
10 Dlouhodobý hmotný majetek 0 0 0

z toho: a) pozemky a budovy pro provozní činnost 0 0 0
b) ostatní provozní majetek 0 0 0

11 Ostatní aktiva 8 1096 0 1096
12 Pohledávky za upsaný základní kapitál 0 0 0

13 Náklady a příjmy příštích období 9 2 700 0 2 700

Aktiva celkem 44 511 0 44 511
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tis. Kč Poznámka 2023

PASIVA

1 Závazky vůči bankám a družstevním záložnám 0
vtom: a) splatné na požádání 0

b) ostatní závazky 0
2 Závazky vůči nebankovním subjektům 0

vtom: a) splatné na požádání 0
b) ostatní závazky 0

3 Závazky z dluhových cenných papírů 0
v tom: a) emitované dluhové cenné papíry 0

b) ostatní závazky z dluhových cenných papírů 0
4 Ostatní pasíva 41096
5 Výnosy a výdaje příštích období 0
6 Rezervy 0

vtom: a) na důchody a podobné závazky 0
b) na daně 0
c) ostatní 0

7 Podřízené závazky 0
8 Základní kapitál 0

z toho: a) splacený základní kapitál 0
9 Emisní ážio 0
10 Rezervní fondy a ostatní fondy ze zisku 0

v tom: a) povinné rezervní fondy a rizikové fondy 0
b) ostatní rezervní fondy 0
c) ostatní fondy ze zisku 0

11 Rezervní fond na nové ocenění 0
12 Kapitálové fondy 10 24 235
13 Oceňovací rozdíly 10 -263

z toho: a) z majetku a závazků -263
b) ze zajišťovacích derivátů 0
c) z přepočtu účastí 0

14 Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta z předchozích období 0
15 Zisk nebo ztráta za účetní období -20 558

Vlastní kapitál celkem 10 3 414

Pasiva celkem 44 511

PODROZVAHOVÉ POLOŽKY k 31. prosinci: 2023
Podrozvahová aktiva:
Hodnoty předané k obhospodařování 3 414

Podpis statutárního orgánu:

Ing. Ivo/Nemejc 
místopředseda představenstva
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Účetní jednotka: Inven Capital - Podfond D
Sídlo: Praha 4, Pod křížkem 1773/2, Braník
Náhradní identifikační číslo (NIČ): 751 63 861
Předmět podnikání: činnost samosprávného invest. fondu

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 

za rok 2023

tis. Kč Poznámka 2023

1 Výnosy z úroků a podobné výnosy 0
z toho: úroky z dluhových cenných papírů 0

2 Náklady na úroky a podobné náklady 0
z toho: náklady na úroky z dluhových cenných papírů 0

3 Výnosy z akcií a podílů 0
v tom: a) výnosy z účastí s podstatným vlivem 0

b) výnosy z účastí s rozhodujícím vlivem 0
c) ostatní výnosy z akcií a podílů 0

4 Výnosy z poplatků a provizí 0
5 Náklady na poplatky a provize 12 -20 976
6 Zisk nebo ztráta z finančních operací 13 -664
7 Ostatní provozní výnosy 0
8 Ostatní provozní náklady 0
9 Správní náklady 0

vtom: a) náklady na zaměstnance 0
z toho: aa) mzdy a platy 0

ab) sociální a zdravotní pojištění 0
b) ostatní správní náklady 0

Rozpuštění rezerv a opravných položek k dlouhodobému hmotnému a
10 nehmotnému majetku

Odpisy, tvorba a použití rezerv a opravných položek k dlouhodobému
0

11 hmotnému a nehmotnému majetku
Rozpuštění opravných položek a rezerv k pohledávkám a zárukám, výnosy z

0

12 dříve odepsaných pohledávek
Odpisy, tvorba a použití opravných položek a rezerv k pohledávkám a

0

13 zárukám 0
14 Rozpuštění opravných položek k účastem s rozhodujícím a podstatným vlivem 0
15 Ztráty z převodu účastí s rozhodujícím a podstatným vlivem, tvorba 0

a použití opravných položek k účastem s rozhodujícím a podstatným vlivem 0
16 Rozpuštění ostatních rezerv 0
17 Tvorba a použití ostatních rezerv 0
18 Podíl na ziscích nebo ztrátách účastí s rozhodujícím nebo podstatným vlivem 0

19 Zisk nebo ztráta za účetní období z běžné činnosti před zdaněním -21 640
23 Daň z příjmů 11 1082

24 Zisk nebo ztráta za účetní období po zdanění -20 558

Podpis statutárního orgánu:

Ing. Viktor Miškovský 
člen představenstva
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PŘEHLED O ZMĚNÁCH PENĚŽNÍCH TOKŮ (VÝKAZ CASH FLOW)

za rok 2023

Účetní jednotka: Inven Capital - Podfond D
Sídlo: Praha 4, Pod křížkem 1773/2, Braník
Náhradní identifikační číslo (NIČ): 751 63 861
Předmět podnikání: činnost samosprávného invest. fondu

tis. Kč Skutečnost v účetním období
2023

P. Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období 0
Peněžní tokv z provozní činnosti

Z. Účetní zisk z běžné činnosti před zdaněním -21 640
A.l. Úpravy o nepeněžní operace 0
A.1.1. Odpisy dlouhodobého nehmotného majetku a pohledávek
A.1.2. Změna stavu opravných položek a rezerv
A.l.3. Přecenění aktiv
A.1.4. Zisk/ztráta z prodeje dlouhodobých aktiv

A.1.5. Vyúčtované nákladové a výnosové úroky 0
A.l.6. Ostatní nepeněžní operace
A.* Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním, změnami pracovního kapitálu a 

mimořádnými položkami -21 640
A.2. Změna stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu 38 396
A.2.1. Změna stavu ostatních aktiv, nákladů příštích období a příjmů příštích období -2 700
A.2.2. Změna stavu ostatních pasiv, výdajů příštích období a výnosů příštích období 41 096
A.2.3. Změna stavu zásob
A.** Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a mimořádnými položkami 16 757
A.3. Výdaje z plateb úroků
A.4. Přijaté úroky
A.5. Zaplacená daň z příjmů vč. doměrků daně za minulá období
A.6. Příjmy a výdaje spojené s mimořádnými účetními případy
A.*** Čistý peněžní tok z provozní činnosti 16 757

Peněžní tokv z investiční činnosti
B.l. Výdaje spojené s nabytím dlouhodobých aktiv -40 455
B.2. Příjmy z prodeje dlouhodobých aktiv
g *** Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti -40 455

Peněžní tokv z finanční činnosti
C.l. Změna stavu dlouhodobých závazků a krátkodobých úvěrů
C.2. Změna stavu pohledávek/závazků ze skup. cash poolingu
C.3.
C.3.1.

Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky
Zvýšení peněžních prostředků z titulu zvýšení základního kapitálu

24 235

C.3.2. Vyplacené dividendy nebo podíly na zisku
C.*** Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti 24 235
F. Čisté zvýšení/snížení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů

Čisté zvýšení/snížení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů vlivem fúze
537

R. Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci období 537

Podpis statutárního orgánu:
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Účetní jednotka: Inven Capital - Podfond D
Sídlo: Praha 4, Pod křížkem 1773/2, Braník
Náhradní identifikační číslo (NIČ): 751 63 861
Předmět podnikání: činnost samosprávného invest. fondu

VÝKAZ O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

tis. Kč
Ostatní

kapitálové
fondy

Oceňovací
rozdíly

Výsledek 
hospodaření 
minulých let

Výsledek
hospodaření

běžného
účetního
období

Vlastní
kapitál
celkem

Stav k 1.1.2023 0 0
Emise/odkup investičních akcií 24 235 24 235
Přecenění investic -263 -263
Rozdělení výsledku hospodaření minulého období 0
Výsledek hospodaření běžného období -20 558 -20 558
Stav k 31.12.2023 24 235 -263 -20 558 3 414

Podpis statutárního orgánu:

Ing. Viktor Miš 
člen představen'



1. POPIS PODFONDU

Inven Capital - Podfond D (dále jen „Podfond D") je podfondem Fondu Inven Capital, SICAV, a.s.

Inven Capital, SICAV, a.s., (dále jen „společnost" nebo „Fond") dříve název Inven Capital, investiční 
fond, a.s. a ještě dříve ČEZ Nová energetika, a.s. je akciová společnost, která vznikla dne 1. září 2013 a 
sídlí Pod křížkem 1773/2, Praha 4 Česká republika, identifikační číslo 020 59 533.

Ke dni 31. srpna 2016 nabylo právní moci rozhodnutí České národní banky (ČNB) o udělení povolení k 
činnosti samosprávného investičního fondu a s účinností ode dne 1. září 2016 došlo ke změně obchodní 
firmy na investiční fond a též k změně názvu společnosti na Inven Capital, investiční fond, a.s. S 
účinností ke dni 1. února 2018 došlo k přeměně Fondu jako akciové společnosti na akciovou společnost 
s proměnným základním kapitálem (SICAV) ve smyslu § 367 Zákona, s tím, že v rámci přeměny došlo 
ke změně obchodní firmy na Inven Capital, SICAV, a.s. Fond je samosprávným investičním fondem 
kvalifikovaných investorů ve formě akciové společnosti s proměnným základním kapitálem. V roce 
2023 nebyly provedeny žádné významné změny v zápisu do veřejného rejstříku.

Jediným akcionářem Podfondu D je Evropská investiční banka (EIB) se sídlem 98-100 boulevard Konrád 
Adenauer, L-2950 Luxembourg. Členové statutárních a dozorčích orgánů Fondu k 31. prosinci 2023:

Představenstvo
Předseda Petr Míkovec

Místopředseda Ivo Němejc

Člen Viktor Miškovský

Dozorčí rada
Předseda Tomáš Pleskač

Místopředseda Martin Novák

Člen Vojtěch Kopp

Fond nemá organizační složku v zahraničí.

Podfond D byl vytvořen dne 1. ledna 2023 rozhodnutím představenstva Fondu a ke stejnému dni byl 
zapsán do seznamu vedeného ČNB. Podfond je v souladu s ust. § 165 odst. 1 ZISIF účetně a majetkově 
oddělená část jmění Fondu.

Investiční akcie Podfondu D vlastní Evropská investiční banka.

Podfond D má vlastní investiční strategii a vydává vlastní statut. Investiční strategie Podfondu je 
uvedena ve statutu. Verze statutu Podfondu D platná k 31. prosinci 2023 je ze dne 12. října 2023.

Cílem investiční strategie Podfondu D je realizovat investice do climate těch startupů z EU v pokročilejší 
fázi rozvoje s obchodním modelem prokázaným prodeji a s výrazným růstovým potenciálem. Zajímá se 
o oblasti jako energetická účinnost, distribuovaná výroba energie, flexibilita a skladování energie, 
datové služby v oblasti energetiky, čistá doprava, smart city a podobně. Zároveň je cílem Podfondu D 
investovat odpovědným způsobem, aktivně zohledňovat environmentální a sociální charakteristiky, 
stejně jako zodpovědné postupy správy a řízení při výběru investic i během období jejich držení.

7



2. ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Tato účetní závěrka je připravená v souladu s vyhláškou č. 501/2002, Sb., kterou se provádějí některá 
ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, 
které jsou bankami a jinými finančními institucemi ze dne 6. listopadu 2002, ve znění pozdějších 
předpisů, kterou se stanoví uspořádání a obsahové vymezení položek účetní závěrky a rozsah údajů ke 
zveřejnění pro banky a některé finanční instituce a českými účetními standardy pro finanční instituce 
platnými pro rok 2023.

Vyhláška 501/2002, Sb., od 1.1. 2021 vyžaduje aplikaci mezinárodních standardů účetního výkaznictví 
upravených přímo použitelnými předpisy Evropské unie o uplatňování mezinárodních účetních 
standardů (dále jen "mezinárodní účetní standard", příp. „IFRS") pro účely vykazování finančních 
nástrojů, jejich oceňování a uvádění informací o nich v příloze v účetní závěrce.

Tato účetní závěrka je sestavena v Kč za období od 1. ledna 2023 do 31. prosince 2023. Předchozí účetní 
období není uvedeno, protože Podfond ještě neexistoval.

Tato účetní závěrka je sestavena na bázi nepřetržitého pokračování společnosti.

3. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

Způsoby oceňování, které Podfond D používal při sestavení účetní závěrky za rok 2023, jsou následující:

a) Okamžik uskutečnění účetního případu

Účetní případy nákupu a prodeje finančních aktiv s obvyklým termínem dodání (spotové operace) 

a dále pevné termínové a opční operace jsou od okamžiku sjednávání obchodu do okamžiku 
vypořádání obchodu zaúčtovány na podrozvahových účtech.

Finanční aktivum nebo jeho účast Podfond D odúčtuje z rozvahy v případě, že ztratí kontrolu nad 
smluvními právy k tomuto finančnímu aktivu nebo jeho části. Podfond D tuto kontrolu ztratí, jestliže 
uplatní práva na výhody definované smlouvou, tato práva zaniknou nebo se těchto práv vzdá.

b) Cizí měny

Transakce vyčíslené v cizí měně jsou účtovány v tuzemské měně přepočtené devizovým kurzem 
zveřejněným Českou národní bankou (dále jen „ČNB") platným v den transakce. Finanční aktiva 

a pasiva vyčíslená v cizí měně společně s devizovými spotovými transakcemi před dnem splatnosti jsou 
přepočítávána do tuzemské měny v kurzu vyhlašovaným ČNB platným k datu účetní závěrky. Výsledný 

zisk nebo ztráta z přepočtu aktiv a pasiv vyčíslených v cizí měně je vykázán ve výkazu zisku a ztráty jako 
„Zisk nebo ztráta z finančních operací" s výjimkou položek, které se přeceňují na reálnou hodnotu a 
jsou vykázány ve vlastním kapitálu.

c) Finanční nástroje

Finanční nástroje zahrnují finanční aktiva a pasiva. Finanční aktiva představují zejména hotovost, 
kapitálové nástroje jiné účetní jednotky (např. akcie) nebo smluvní právo přijmout hotovost či jiné 
finanční aktivum.

Finanční závazky jsou zejména smluvní závazky dodat hotovost nebo jiné finanční aktivum.

Finanční aktiva jsou klasifikována jako oběžná, pokud je Fond hodlá realizovat během 12 měsíců od 
rozvahového dne nebo pokud neexistuje dostatečná jistota, že finanční aktiva bude Fond držet déle
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než 12 měsíců od rozvahového dne. Finanční závazky jsou prezentovány jako oběžné, pokud jsou 
splatné do 12 měsíců od rozvahového dne.

i. Finanční aktiva

Finanční aktiva jsou členěna do dvou základních kategorií (a) v naběhlé hodnotě a (b) v reálné hodnotě 
v závislosti na tom, zda jsou finanční aktiva držena k obchodování, nebo zda jsou držena v rámci 
obchodního modelu, jehož cílem je držet aktiva za účelem získání smluvních peněžních toků.

Fond klasifikuje aktiva do následujících kategorií:

a) ocenění finančního aktiva v naběhlé hodnotě

V této kategorii jsou zahrnuta finanční aktiva, u nichž má Fond strategii držet je za účelem získávání 
smluvních peněžních toků, které se skládají jak z platby jistiny, tak z úroků. Příklady takových finančních 
aktiv jsou pohledávky z obchodních vztahů. Očekávané kurzové rozdíly a úrokové výnosy jsou vykázány 
ve výsledku hospodaření.

b) ocenění finančního aktiva v reálné hodnotě přeceňované proti účtům vlastního kapitálu (FVOCI)

V případě dluhových cenný papírů tato kategorie zahrnuje finanční aktiva, pokud má Fond strategii, jak 
shromažďovat smluvní peněžní toky, tak finanční aktiva prodat.

Fond dále investuje do portfoliových společností Fondu. Tyto kapitálové nástroje neobsahují závazek 
převést ekonomické zdroje. Fond vlastní akcie, které jsou ze strany emitenta odkoupitelné pouze z jeho 
vlastního rozhodnutí. Fond využívá možnosti účtovat o změně reálné hodnoty těchto aktiv způsobem 
FVOCI. Změna reálné hodnoty při přecenění nebo zisk/ztráta z prodeje těchto aktiv nebude 
přeúčtována do výsledku hospodaření, tedy nikdy neovlivňuje výsledek hospodaření. Opravné položky 
nejsou významné, a proto nejsou vykázány. Změny reálné hodnoty jsou vykázány ve vlastním kapitálu 
v řádku Oceňovací rozdíly. V případě prodeje kapitálových finančních aktiv je kumulovaná hodnota z 
přecenění převedena do nerozděleného zisku. Kurzové rozdíly jsou vykázány ve vlastním kapitálu jako 
součást hodnoty přecenění.

c) ocenění finančního aktiva v reálné hodnotě přeceňované do výsledku hospodaření (FVTPL)

Fond do této kategorie zahrnuje finanční aktiva, která při prvotním zachycení klasifikoval jako finanční 
aktivum v reálné hodnotě přeceňované do výsledovky a která nemohou být klasifikovány jako 
kapitálové nástroje, protože obsahují závazek protistrany převést na fond ekonomické zdroje.

Další investicí, které spadají do této kategorie jsou konvertibilní úvěry. Konvertibilní úvěry zahrnují 
závazek konvertovat jistinu a naběhlý úrok v akcie portfoliové společnosti a zároveň závazek splatit 
jistinu s úroky Podfondu, pokud ke konverzi nedojde. Při ocenění konvertibilních úvěrů se oceňuje 
reálnou hodnotou zvlášť jistina a zvlášť derivát reprezentující slevu na konvertované akcie. 
Konvertibilní půjčky jsou vykázány v rozvaze v ostatních aktivech.

Opravné položky nejsou významné, proto nejsou vykázány. Změny v reálné hodnotě a kurzové rozdíly 
jsou vykázány ve výsledku hospodaření.

ii. Reálná hodnota finančních nástrojů

Reálná hodnota je definována jako částka, za niž lze vyměnit aktivum mezi dobře informovanými 
stranami ochotnými transakci realizovat, přičemž transakce je realizována za podmínek obvyklých na 
trhu, tedy nikoli při nuceném prodeji nebo likvidaci.
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Reálná hodnota představuje tržní hodnotu, která je vyhlášena na tuzemské či zahraniční burze, 
případně ocenění kvalifikovaným odhadem nebo posudkem znalce, není-li tržní hodnota k dispozici.

S ohledem na způsob stanovení reálné hodnoty, Fond eviduje finanční nástroje v následující struktuře:

Úroveň 1: reálná hodnota je stanovená na základě neupravených tržních cen identických aktiv a

závazků, které jsou kótované na aktivních trzích

Úroveň 2: reálná hodnota je stanovená na základě metod ocenění, které využívají významná

vstupní data, která jsou přímo nebo nepřímo odvozená z informací pozorovatelných na 

aktivních trzích

Úroveň 3: reálná hodnota je stanovená na základě ocenění, u kterých významná vstupní data

nejsou odvozená z informací pozorovatelných na aktivních trzích a využívají se teda 
nepozorovatelné vstupní veličiny

Fond používá pro stanovení reálné hodnoty níže uvedených skupin finančních nástrojů následující 
metody a předpoklady:

iii. Peněžní prostředky a peněžní ekvivalenty

Peněžní prostředky a ostatní oběžná finanční aktiva oceňuje Fond jejich nominální hodnotou, a to 
z důvodu jejich relativně krátké doby splatnosti. Ta se se snižuje o opravnou položku na potencionální 
selhání. Opravné položky se tvoří dle ratingu protistrany (tzv. pravděpodobnosti defaultu) násobeného 
koeficientem LGD (Loss Given Default) ve výši 45 %, pokud není v konkrétním případě určeno jinak. 
Aktuálnost ratingu protistrany se prověřuje minimálně jednou ročně. V roce 2023 bylo stanoveno 
procento opravné položky ve výši 0,045 %.

iv. Dlouhodobá dluhová a kapitálová finanční aktiva

Reálná hodnota dlouhodobých dluhových a kapitálových finančních aktiv, které jsou veřejně 
obchodovány na aktivním trhu, je založena na jejich kótované tržní ceně. Reálná hodnota 
dlouhodobých dluhových a kapitálových finančních aktiv, které nejsou veřejně obchodovány na 
aktivním trhu, je stanovena za použití vhodných oceňovacích modelů.

v. Krátkodobé pohledávky a závazky

U pohledávek a závazků se za reálnou hodnotu považuje jejich účetní hodnota, a to z důvodu jejich 
relativně krátké doby splatnosti.

d) Ostatní pasiva

Ostatní pasiva jsou při prvotním rozeznání oceněny nominální hodnotou včetně transakčních nákladů. 

K datu účetní závěrky jsou vykázány v reálné hodnotě.

Ostatní pasiva představují především závazky vůči investorům, kteří zaslali finanční prostředky na 
bankovní účet Podfondu a kterým nebyly do konce účetního období vydány investiční akcie pro tyto 

prostředky.

e) Ostatní aktiva

Pohledávky vytvořené Podfondem jsou při prvotním ocenění oceněny nominální hodnotou včetně 
transakčních nákladů. K datu účetní závěrky jsou vykázány v reálné hodnotě.
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f) Pohledávky za bankami

Pohledávky za bankami zahrnují běžné účty u bank a krátkodobá finanční depozita se splatností 
nepřekračující 3 měsíců. Pohledávky za bankami v cizí měně se přepočítávají na české koruny kurzem 
platným k rozvahovému dni, vyhlášeným ČNB. Pohledávky za bankami Fond oceňuje nominální 

hodnotou.

g) Rezervy

Rezerva představuje pravděpodobné plnění s nejistým časovým rozvrhem a výší. Rezerva se tvoří 
v případě, pro který platí následující kritéria:

existuje povinnost (právní nebo věcná) plnit, která je výsledkem minulých událostí,
- je pravděpodobné, že plnění nastane a vyžádá si odliv prostředků představujících ekonomický 

prospěch,
je možné provést přiměřeně spolehlivý odhad plnění.

Tvorba rezervy se vykazuje v příslušné položce výkazu zisku a ztráty, její použití je vykázáno společně s 
náklady nebo ztrátami, na jejichž krytí byly rezervy vytvořeny v příslušné položce výkazu zisku a ztráty. 
Rozpuštění rezervy pro nepotřebnost se vykazuje proti účtu Tvorba a zúčtování ostatních rezerv. 
Rezerva je tvořena v měně, ve které účetní jednotka předpokládá plnění.

h) Vlastní kapitál

Fond vydává ke každému podfondu investiční akcie, které představují stejné podíly na fondovém 
kapitálu toho podfondu. S investičními akciemi vydanými k podfondu je spojeno právo týkající se podílu 
na zisku jen z hospodaření tohoto podfondu a na likvidačním zůstatku jen při zániku tohoto podfondu 
s likvidací. Akcie jsou vydávány jako kusové, bez jmenovité hodnoty.

Měna investičních akcií Podfondu D je v EUR. Akcie společnosti jsou vydány jako cenné papíry a nejsou 
přijaty k obchodování na regulovaném trhu, tzn. nejsou kótovány na žádném (ani jiném evropském) 
regulovaném trhu, ani přijaty k obchodování v žádném mnohostranném obchodním systému.

V souladu se stanovami Podfond D nevytváří rezervní fond.

i) Použití odhadů

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení Podfondu D používalo odhady a předpoklady, jež mají 
vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů 
a nákladů za sledované období. Vedení Podfondu D stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě 
všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné 
hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

j) Účtování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

Provozní náklady a další poplatky spojené s obhospodařováním a administrací podfondu se vykazují na 
řádku Náklady na poplatky a provize a účtují se do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

Na řádku výnosové a nákladové úroky se vykazují nákladové anebo výnosové úroky v rámci cash 
poolingu podle momentálního zůstatku. Další část výnosových úroků je z konvertibilních úvěrů, pokud 
byly poskytnuty.
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k) Daň z příjmů

Náklad na daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného 
nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy (např. 
tvorba a zúčtování ostatních rezerv a opravných položek, náklady na reprezentaci, rozdíl mezi účetními 
a daňovými odpisy atd.).

Odložená daňová povinnost odráží daňový dopad přechodných rozdílů mezi zůstatkovými hodnotami 
aktiv a pasiv z hlediska účetnictví a stanovení základu daně z příjmu s přihlédnutím k období realizace.

l) Následné události

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v 
účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které 
existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem 
zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v 
příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

m) Kapitálové nástroje

Podfond má jednoho akcionáře a jeden druh emitovaných akcií s právem zpětného odkupu a ve smyslu 
IAS 32 16A- 16D nejsou žádné podřízené, prioritní apod. druhy akcií, se všemi akciemi jsou spojena 
stejná práva.

Investiční akcie splňují definici nástroje s prodejní opcí a výjimky uvedené v IAS32.16A-B. Z tohoto 
důvodu Fond klasifikuje a vykazuje investiční akcie ve vlastním kapitálu.

4. AKCIE, PODÍLOVÉ LISTY A OSTATNÍ PODÍLY

Položka Akcie, podílové listy a ostatní podíly jsou Podíly v portfoliových společnostech. Podíly 
Podfondu nejsou kótovány na aktivních trzích. Ocenění reálnou hodnotou bylo provedeno 
k 31.12.2023.

Přehled o pohybu akcií, podílových listů a ostatních podílů (v tis. Kč):

Akcie, podílové listy a 
ostatní podíly

Zůstatek
k 1. 1. 2023

Přírůstky Přecenění
Zůstatek 

k 31. 12. 202.3

FVOCI 0 40 455 -277 40 178

Celkem 0 40 455 -277 40 178

Fond pro všechny investice použil metodu ocenění finančního aktiva v reálné hodnotě přeceňované 
proti účtům vlastního kapitálu (FVOCI) dle IFRS 9.5.7.S.

Přírůstky ve výši 40 455 tis. Kč k 31.12.2023 představují investice do společnosti Hydrogrid GmbH.

Při stanovení reálných hodnot nakoupených podílů v portfoliových společnostech se vychází z úrovně 
3, tj. ocenění reálnou hodnotou za použití metod, u kterých nejsou významná vstupní data odvozená 
z informací pozorovatelných na aktivních trzích. Pro aktiva a závazky, které se v účetních výkazech 
vyskytují pravidelně či opakovaně, společnost posoudí klasifikaci v úrovních hierarchie reálných hodnot
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(dle nejnižší úrovně vstupu, která je významná pro stanovení reálné hodnoty jako celku) vždy ke konci 
každého vykazovaného období, aby se určilo, zda došlo k přesunům mezi úrovněmi hierarchie reálných 
hodnot, tzn. na úroveň 1 (ocenění reálnou hodnotou za použití tržních cen identických aktiv a závazků 
kótovaných na aktivních trzích) nebo úroveň 2 (ocenění reálnou hodnotou za použití metod, u kterých 
jsou významná vstupní data přímo či nepřímo odvozená z informací pozorovatelných na aktivních 
trzích).

Byly použity následující informace ze spolehlivých zdrojů dostupných k datu ocenění:
• Mezinárodní směrnice o oceňování soukromého kapitálu a rizikového kapitálu (2022);
• Finanční databáze CapitallQ;
• Směnné kurzy zveřejňované Českou národní bankou a Evropskou centrální bankou.

Reálná hodnota investic je vypočítána v EUR ke dni ocenění. Tyto hodnoty byly přepočteny na Kč 
kurzem zveřejněným Českou národní bankou k 31. prosinci 2023.

Podíl v portfoliové společnosti Hydrogrid GmbH byl k 31.12. 2023 oceněn následovně:

Určení hodnoty investice Hyrogrid GmbH vychází z ocenění přijatého několika nezávislými stranami 
během posledního kola financování v listopadu/prosinci 2023 a to vzhledem ktomu, že od té doby 
nedošlo k žádným významným změnám.
Ocenění podílu ve společnosti Hydrogrid GmbH vychází z držby 4 828,64 akcií série A a je odhadnuto 
na 40 178 tis. Kč.

Sensitivita

Reálné hodnoty portfoliových společností jsou ovlivněny zejména tržbami (objem prodejů, podíl 
opakujících se a jednorázových zakázek, objem poskytnutých služeb) a použitými násobky EV/tržby 
srovnatelných kótovaných společností. Násobky mohou kolísat v závislosti na vývoji daného trhu a 
celkové ekonomické situaci. Zejména pokud jde o nový segment trhu, mohou násobky odrážet 
momentální vnímání účastníků trhu a fluktuovat. Pozitivní očekávání vývoje daného segmentu trhu 
vede k větším násobkům a vyšší reálné hodnotě společností, negativní očekávání má opačný efekt a 
vede ke snížení reálné hodnoty společností.

Tabulka níže uvádí změnu hodnoty portfolia Podfondu D v případě změn nepozorovatelných vstupů o 
10%.

Investice

Reálná
hodnota k

31.12.2023 
(tis.Kč)

Významné
nepozorovatelné

vstupy

Změna
nepozorovatelných

vstupů

Růst
nepozorovatelných 

vstupů o 10%
(v tis.Kč)

Pokles
nepozorovatelných 

vstupů o 10%
(v tis.Kč)

Hydrogrid 40 178

Valuace 
společnosti z 

posledního kola
Změna valuace díky 

změně očekávání 4 018 - 4 018
financování 

(EUR 30m)
účastníků trhu

V případě nárůstu hodnoty nepozorovatelných vstupů o 10 % vzroste hodnota portfolia Podfondu D o 
4 108 tis. Kč, v případě poklesu hodnoty nepozorovatelných vstupů o 10 % se sníží hodnota portfolia 
Podfondu D o 4 108 tis. Kč.

Tabulka níže shrnuje podíly v portfoliových společnostech Podfondu:
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tis. Kč Obchodní model Podíl na VK FVk 31.12.2023

Hydrogrid FVOCI 6,04 % 40 178

Celkem 40 178

Jejich reálná hodnota k 31.12. 2023 byla stanovena ve výši 40 178 tis. Kč. Hodnota FVOCI investice činí 
40 178 tis. Kč. Přecenění investice k 31.12. 2023 bylo zahrnuto přímo do vlastního kapitálu.

5. POHLEDÁVKY ZA BANKAMI A DRUŽSTEVNÍMI ZÁLOŽNAMI

Pohledávky za bankami zahrnují:

tis. Kč 31.12. 2023

Zůstatky na běžných účtech 537

Celkem 537

Účetní hodnota pohledávek za bankami a družstevními záložnami k 31. 12. 2023 je rovna jejich reálné 
hodnotě. Změny reálné hodnoty jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty (FVTPL) dle IFRS 9.

Opravné položky nejsou významné z důvodu nízké materiality a minimálního rizika selhání banky, proto 
nejsou vykázány. Splatnost pohledávek za bankovními subjekty je na požádání. Pohledávky nejsou 
citlivé na úrokovou míru ani na jiný faktor.

6. OSTATNÍ AKTIVA

Ostatní aktiva zahrnují:

tis. Kč 31. 12. 2023

Odložená daňová pohledávka 1096

Celkem 1096

Společnost vyčíslila k 31. 12. 2023 celkový odloženou daňovou pohledávku, která je vykázána 
v ostatních aktivech ve výši 1096 tis. Kč (z toho 1082 tis. Kč je odložená daňová pohledávka z daňových 
ztrát vykázána proti výsledku hospodaření, 14 tis. Kč je odložená daňová pohledávka z přecenění 
investic vykázána proti účtům vlastního kapitálu - řádek Oceňovací rozdíly).

7. VLASTNÍ KAPITÁL

31. 12. 2023

Fondový kapitál Podfondu (tis. Kč): 3 414

Fondový kapitál Podfondu (tis. EUR): 138

Počet emitovaných investičních akcií Podfondu ke konci účetního období (ks): 1 020

Počet vydaných investičních akcií Podfondu v účetním období (ks): 1020

Počet odkoupených investičních akcií Podfondu v účetním období (ks): 0

Fondový kapitál Podfondu na 1 akcii (Kč): 3 347,3221

Fondový kapitál Podfondu na 1 akcii (EUR): 135,3820
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K datu 31. 12.2023 v tis. Kč:
Fondový kapitál: 3 414 tis. Kč (přepočteno kurzem 24,725 Kč za 1 EUR k 31. 12. 2023)
Fondový kapitál na 1 akcii: 3 347,3221 Kč.

Jednotlivé položky vlastního kapitálu jsou uvedeny ve Výkazu o změnách vlastního kapitálu výše. na 
straně 6 této přílohy.

Fondový kapitál
V roce 2023 se zvýšily ostatní kapitálové fondy o 24 235 tis. Kč na 24 235 tis. Kč díky emisi investičních 
akcií v souvislosti s investicí do nové společnosti. V prosinci 2023 došlo k čerpání 41 mil Kč od akcionáře 
EIB, ale emise akcií ještě neproběhla.

Oceňovací rozdíly
Oceňovací rozdíly se snížily v roce 2023 o 263 tis. Kč v souvislosti s přeceněním na reálnou hodnotu k 
31.12. 2023.

Výsledek hospodaření běžného účetního období
Výsledek hospodaření běžného období roku 2023 je ztráta ve výši -20 558 tis. Kč. Ztráta bude 
převedena do výsledku hospodaření minulých let po schválení valnou hromadou Fondu.

8. OSTATNÍ PASIVA

tis. Kč 31. 12. 2023
Dohadné položky pasivní 68

Závazky vůči akcionářům 41 029

Celkem 41096

Položka ostatní pasiva zahrnuje k 31. 12. 2023 dohadné položky pasivní obsahující nevyfakturované 
závazky vůči dodavatelům ve výši 68 tis. Kč., které věcně a časově související s rokem 2023 a dále 
závazky vůči akcionářům ve výši 41 029 tis. Kč.

9. DAŇ Z PŘÍJMŮ

tis. Kč 31.12.2023
Zisk (Ztráta) před zdaněním

Ostatní nedaňové náklady (především náklady na držbu investic, tvorbu rezerv)

Nezdanitelné výnosy

-21 640

Základ daně

Sazba daně z příjmů 5%

Splatná daň z příjmů

Odložená daň 1082

Celková daň ve Výkazu zisku a ztráty -20 558
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Podfond D vyčíslil odloženou daň následovně

tis. Kč 31. 12. 2023

Položky odložené daně Odložená daňová pohledávka

Přecenění investic do vlastního kapitálu 14

Odložená daň z daňových ztrát 1082

Odložená daň z rezerv 0

Celkem 1096

Celkem za účetní období 1096

Společnost vyčíslila k 31. 12. 2023 celkový odloženou daňovou pohledávku, která je vykázána 
v ostatních aktivech ve výši 1096 tis. Kč (z toho 1082 tis. Kč je odložená daňová pohledávka z daňových 
ztrát vykázána proti výsledku hospodaření, 14 tis. Kč je odložená daňová pohledávka z přecenění 
investic vykázána proti účtům vlastního kapitálu - řádek Oceňovací rozdíly).

10. NÁKLADY NA POPLATKY A PROVIZE

Podfond neměl v Účetním období žádné zaměstnance. Podfond D eviduje níže uvedené náklady na 
poplatky, které byly stanoveny na základě statutu Podfondu D a placené Inven Capital, SICAV, a.s.

tis. Kč 31.12.2023

Obhospodařování a další služby 19 872

Administrace 573

Audit 169

Depozitář 363

Celkem 20 976

11. OSTATNÍ VÝZNAMNÉ POLOŽKY VÝNOSŮ A NÁKLADŮ

Podfond eviduje zisk z finančních operací k 31. 12. 2023 ve výši 664 tis. Kč, který je tvořen kurzovými 
zisky a ztrátami.

12. INFORMACE O SPŘÍZNĚNÝCH OSOBÁCH

V roce 2023 neobdrželi členové řídících, kontrolních a správních orgánů Fondu žádné zálohy, závdavky, 
zápůjčky, úvěry, přiznané záruky a nevlastní žádné akcie/podíly společnosti. Jiné výhody spočívají 
v použití služebních automobilů a telefonů i na soukromé účely.

Krátkodobé závazky či pohledávky vůči spřízněným osobám k 31.12.2023 nejsou evidovány.

13. HODNOTY PŘEDANÉ K OBHOSPODAŘOVÁNÍ

Podrozvahová aktiva k datu (tis. Kč): 31. 12. 2023

Hodnoty předané k obhospodařování 3 414

Celkem 3 414
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Hodnoty předané k obhospodařování se rovnají hodnotě vlastního kapitálu a činí 3 414 tis. Kč k 
31.12.2023.

14. KLASIFIKACE AKTIV A ZÁVAZKŮ DLE OCEŇOVACÍCH KATEGORIÍ

Následující tabulka poskytuje sesouhlasení mezi položkami rozvahy a oceňovacími kategoriemi 
finančních nástrojů a ostatních aktiv a závazků k 31.12.2023. Finanční nástroje, u kterých byla reálná 
hodnota určena oceněním, jsou rozděleny do kategorií FVTPL a FVOCI. Ostatní položky rozvahy, jejichž 
účetní hodnota se rovná reálné hodnotě, jsou uvedeny ve sloupci Ostatní Povinně FVTPL.

Finanční nástroje Ostatní
tis.Kč FVTPL FV0CI majetkové 

nástroje
Povinně

FVTPL
Celkem

Pohledávky za bankami a družstevními záložnami - 537 537

Akcie, podílové listy a ostatní podíly 40 178 - 40 178

Ostatní aktiva - 1096 1096

Náklady příštích období 2 700 2 700

Aktiva celkem 40 178 4 333 44 511

15. REÁLNÁ HODNOTA

Struktura reálné hodnoty finančních nástrojů je k 31. 12. 2023 následující (v tis. Kč):

K datu 31. 12. 2023 Úroveň 1 Úroveň 2 Úroveň 3 Celkem reálná 
hodnota

Akcie, podílové listy a ostatní podíly - 40 178 40 178

Pohledávky za bankami a družstevními záložnami 537 - 537

Ostatní aktiva 1 096 - 1096

Náklady a příjmy příštích období 2 700 - 2 700

Finanční aktiva celkem 4 333 40 178 44 511

Ostatní pasiva 41 096 . 41096

Finanční pasiva celkem 41096 - 41 096

K 31.12.2023 Fond neuvádí klasifikaci reálné hodnoty u finančních nástrojů, u nichž je účetní hodnota 
blízkou aproximací jejich reálné hodnoty (IFRS 7 odst. 29).

Sesouhlasení počátečních a konečných zůstatků pro úroveň 3:

tis. Kč •____ _ Akcie, podílové listy a ostatní podíly Celkem
Zůstatek k 1.1. 0 0

Zisky a ztráty za období vykázané ve výkazu zisku a ztráty 0 0

Zisky a ztráty za období vykázané ve vlastním kapitálu -277 -277

Nákupy 40 455 40 455

Prodeje 0 0

Zůstatek k 31.12 40 178 40 178

17



16. ŘÍZENÍ RIZIK

Hlavním cílem řízení rizik je ochrana hodnoty a zvyšování hodnoty investice akcionářů do Podfondu při 
podstupování rizika, které je pro akcionáře akceptovatelné.

Podfond je vystaven rizikovým faktorům, které jsou všechny podrobně popsány ve Statutu Podfondu
a ve vnitřním předpisu Pravidla řízení rizik, dodržování limitů a řízení likvidity. Oblast Řízení rizik je 

nezávislá na řízení portfolia a informuje Představenstvo neprodleně o všech skutečnostech zvyšující 
podstupované riziko. Oblast řízení rizik vyhodnocuje, měří, omezuje a reportuje jednotlivá rizika. Mezi 
hlavní rizika, kterým může být Fond vystaven jsou:

(a) riziko tržní;

(b) riziko koncentrace;

(c) riziko nedostatečné likvidity;

(d) riziko operační;

(e) riziko úvěrové;

(f) riziko spojené s investicemi do účastí v obchodních společnostech;

(g) riziko spojené s investiční strategií Podfondu;

(h) riziko selhání protistrany;

(i) riziko outsourcingu;

(j) riziko související s faktory udržitelnosti.

Fond identifikuje a vyhodnocuje rizika v souvislosti s každou novou i dodatečnou investicí a transakce 
musí být schválena Představenstvem, Vedoucím pracovníkem oblasti Řízení rizik, risk manager 

Administrátora a Compliance Officerem (zaznamenáno v kartě transakce). Rizika jsou řízena i během 
držení investice formou čtvrtletních risk reportů o plněním limitů a jednou ročně jsou předkládány 
Představenstvu a dozorčí radě Fondu Zprávy o řízení rizik, kde jsou shrnuty významné roční události, 
návrhy úpravy investiční strategie a plán likvidity. Přílohou jsou Zátěžové testy a Reporty investičních 
limitů od Administrátora Fondu.

Tržní riziko

Riziko, že hodnota majetku, do něhož Podfond D investuje, může stoupat nebo klesat v závislosti na 
změnách celkového vývoje trhu, makroekonomických podmínek, úrokových měr, měnových kurzů a 
způsobu, jak trh příslušný majetek vnímá. Pro všechny složky tržního rizika platí limity aktuálního 
úplného znění Statutu a platných právních předpisů. Tržní riziko je posuzováno fondem velmi detailně 
vždy při schvalování každé transakce. Podfond je fondem kvalifikovaných investorů zaměřeným v 
souladu se svým investičním cílem, uvedeným ve statutu Podfondu, na specifickou oblast investic, a 
tedy dochází i ke zvýšení rizika koncentrace a není možné snížit riziko větší diverzifikací. Tržní riziko 
zahrnuje:

Měnové riziko

S ohledem na skutečnost, že investiční akcie Podfondu jsou upisovány v eurech, podstupuje Podfond 
měnové riziko při investicích v jiných měnách než v EUR. To může vést k výkyvům hodnoty cenného 
papíru stanovené Administrátorem v důsledku kurzových rozdílů při ocenění aktiv Podfondu.

Rozpětí investic v různých měnách je omezeno statutem, dle kterého budou investice Podfondu 
realizovány v EUR a dalších měnách členských zemí Evropské unie. Stávající investice Podfondu byly
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zatím uskutečněny pouze v EUR, stejně jako je v EUR určována aktuální hodnota investičních akcií 
vydávaných Podfondem, Podfond tedy aktuálně není vystaven měnovému riziku.

Úrokové riziko

Podfond není vystaven významnému úrokovému riziku. Podfond nedrží prostředky na bankovních 
účtech kromě minimální likvidity. Peníze jsou čerpány na každou investici jednotlivě od akcionáře. 
Podfond nemá žádné konvertibilní úvěry.

Pokud by se změnila úroková sazba o 1% k 31.12.2023, hodnota úročených aktiv by se nezměnila:

tis. Kč 0-3
měsíce

3 měsíce
1 rok — 5

1 i let1 rok

5 a více
let Nespecifikováno Celkem

Pohledávky za bankami 537 - - 537

Celkem aktiva 537 - - 537

Riziko koncentrace

Stržním rizikem souvisí riziko koncentrace, které představuje riziko ztráty vyplývající z významné 
koncentrace expozic, zejména vůči jedné osobě či jedné skupině ekonomicky spjatých osob, nebo vůči 
skupině osob, kde pravděpodobnost jejich selhání je závislá na společném faktoru rizika, především 
shodným typem hospodářského odvětví nebo jeho části, zeměpisné oblasti, části finančního trhu, 
druhu majetkových hodnot nebo emitenta investičního nástroje. Podfond je vystaven riziku 
koncentrace díky své investiční strategii se zaměřením na investice do nové energetiky a souvisejících 
odvětví a díky svému zaměření na trh Evropské unie.

Tabulka níže ukazuje rozložení investic v portfoliu Podfondu podle investičních odvětví k 31. 12. 2023:

Podíl v portfoliu
Vodní hospodářství/čistá energie 100%

Celkem 100%

Tabulka níže ukazuje diverzifikaci investic Podfondu podle ;zeměpisných oblastí k 31.12.2023:

Podíl v portfoliu

Rakousko 100%

Celkem 100%

Toto riziko omezuje Podfond také prostřednictvím aplikace limitů pro jednotlivé cenné papíry a podíly 
ve stejné výši na spjaté skupiny osob, viz limity ve Statutu.

Riziko nedostatečné likvidity

Riziko nedostatečné likvidity spočívá vtom, že určité aktivum Podfondu nebude zpeněženo včas za 
přiměřenou cenu a že Podfond z tohoto důvodu nebude schopen dostát svým finančním závazkům 
v době, kdy se stanou splatnými. Včetně rizika, že majetkovou hodnotu v majetku Podfondu nebude 
možné prodat, nebo kompenzovat s omezenými náklady a v přiměřeně krátké době.
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Podfond má k 31. 12. 2023 na bankovním účtu finance ve výši 22 tis. EUR a krátkodobé závazky 

z dodavatelských vztahů Podfond nemá.

Riziko nedostatečné likvidity hodnotíme jako nízké, Podfond čerpá prostředky na investice jednotlivě 

od akcionáře, kterým je Evropská investiční banka. Na bankovním účtu drží pouze minimální likviditu 

dle Statutu Podfondu. Závazky z obchodních vztahů ani konvertibilní úvěry Podfond nemá.

Tabulka níže ukazuje podíl jednotlivých finančních aktiv a závazků Podfondu podle doby splatnosti na 
celkových aktivech a pasivech Podfondu k 31.12.2023.

tis. Kč
0-3

měsíce

Finanční aktiva

3 měsíce
1 rok-

„ ' 5 let
1 rok

Bez
splatnosti

Finanč.
aktiva

celkem

Ostatní
položky

bez
splatnosti

Aktiva/
pasiva

celkem

% fin. 
aktiv/pasiv na 

celkových 
aktivech/ 
pasivech

Pohledávky za 
bankami

537 - - - 537 - : 537 1, 21 %

Akcie a podíly - - - 40 178 40 178 - 40 178 90, 27 %

Ostatní aktiva - - - - - 3 796 3 796 8, 53 %

Celkem aktiva 537 - - 40 178 40 715 3 796 44 511 100 %

Ostatní pasiva - - - 41096 41096 - 41096 92, 33 %

Rezervy - - - - - - - -

Vlastní kapitál* - 3 414 - - i 3 414 - 3 414 7, 67 %

Celkem pasiva - 3 414 - 41 096 44 511 - 44 511 100 %

Gap 537 -3 414 - -919 -3 796 3 796

Kumulativní gap 537 -2 877 -2 877 -3796 -3 796 0

*Splatnost vlastního kapitálu je uvedena ve sloupci 3 měsíce až 1 rok, protože dle článku 9.6. statutu 
Podfondu je „Fond povinen odkoupit investiční akcie od akcionáře nejpozději do jednoho (1) roku ode 
dne obdržení žádosti o odkoupení investičních akcií administrátorem Fondu".

Operační riziko

Riziko ztráty majetku vyplývající z nedostatečných či chybných vnitřních procesů, ze selhání provozních 
systémů či lidského faktoru, popř. z vnějších událostí.

Operační riziko Fond rozděluje do čtyř skupin dle zdroje rizika:

a) rizika procesů (nesprávné provedení transakce, překročení limitů, chyby zaúčtování);
b) riziko selhání lidského faktoru (interní podvod, chyby ručního zpracování, chyby při zápisu 

do informačních systémů);
c) rizika informačních systémů (selhání HW, SW, telekomunikací, nedostupnost dat, selhání 

zabezpečení, chybí oceňovací data);
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d) rizika externí (selhání externího dodavatele služeb, včetně Externích dodavatelů, přírodní 
vlivy).

Při posuzování operačního rizika se bere v úvahu fungování systému vnitřní a vnější kontroly fondu, 
kterou vyhodnocuje v rámci vnitřní kontroly fond a interní auditor, který odpovídá za vyhodnocování 
jednotlivých projevů operačního rizika a spolupodílí se na odhalování potenciálních možných nových 
projevů operačního rizika. Operační riziko je eliminováno důsledným dodržováním pravidla čtyř očí, 
včetně jeho namátkové kontroly, školením zaměstnanců ohledně limitů, Vnitřních předpisů a právních 
předpisů, důsledným dodržování archivačního řádu Správcem informačního systému, 
čímž se minimalizují ztráty v důsledku selhání informačního systému (součást smlouvy s dodavatelem 
IS), kontrolními mechanismy k zamezení použití prostředků klienta k obchodům na vlastní účet. 
Rekonciliace a kontroly pohybu finančních prostředků, investičních nástrojů a dodržování limitů 
jsou prováděny v souladu s příslušným Vnitřním předpisem, čímž se zabezpečí včasné zjištění chyb 
a jejich náprava. V rámci vnější kontroly je operační riziko eliminováno v rámci činnosti depozitáře 
fondu. Rozsah kontroly ze strany depozitáře je smluvně ošetřen depozitářskou smlouvou.

Úvěrové riziko

Riziko spojené s případným nedodržením závazků protistrany Podfondu, tj. že emitent investičního 
nástroje v majetku Podfondu či protistrana smluvního vztahu (při realizaci konkrétní investice) 
nedodrží svůj závazek, případně dlužník pohledávky tuto pohledávku včas a v plné výši nesplatí. Více
viz. bod 5 ÚZ.

tis. Kč Fixní úrok Pohyblivý úrok Neúročeno

Pohledávky za bankami - - 537

Celkem aktiva . _ 537

Podfond může přijímat a poskytovat zápůjčky nebo úvěry dle podmínek uvedených ve Statutu. 
K 31. 12. 2023 Podfond nemá žádné úvěry.

Riziko spojené s investicemi do účastí v obchodních společnostech

Dle investiční strategie uvedené ve.Statutu může Podfond nabývat akcie, podíly, kmenové listy, popř. 
jakékoli jiné zákonem přípustné formy účasti na kapitálových obchodních společnostech nebo 
na obdobných typech společností v zahraničních jurisdikcích (ať již regulovaných či neregulovaných), 
které splňují podmínky uvedené ve Statutu. Cílové společnosti mohou mít také charakter dočasných 
účelových společností zřizovaných za účelem nabytí výše uvedených aktiv, a/nebo získání bankovního 
nebo mimobankovního financování a diverzifikace rizik, včetně možnosti Podfondu D uskutečnit proces 
přeměny, v níž budou Podfond a/nebo Cílová společnost zúčastněnými společnostmi, a to v souladu 
s příslušnými zvláštními právními předpisy.

Dle statutu minimální výše jedné investice z vlastních zdrojů Podfondu činí v době jejího pořízení 1 000 
000,- EUR, maximální velikost jedné investice zvláštních zdrojů Podfondu činí v době jejího pořízení 
10 000 000,- EUR na jednu Cílovou společnost v součtu všech investičních kol. Ve Statutu Podfondu 
jsou uvedeny i další limity na investice.

Obchodní společnosti, na kterých má Podfond účast, mohou být dotčeny podnikatelským rizikem.
V důsledku podnikatelského rizika může dojít k poklesu tržní ceny podílů v obchodní společnosti 
či k úplnému znehodnocení (úpadku) obchodní společnosti, resp. nemožnosti prodeje podílu 
v obchodní společnosti. Toto riziko je zajištěno pečlivým výběrem cílových společností, kdy před 
každou transakcí dochází k důkladnému prozkoumání společnosti (Term sheet, Deal Alert, ABAC 
report, Due dilligence reporty - finanční, právní a případně i technické). Navíc je u přímých investic
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sjednávána likvidační preference, která určuje, že v případě likvidace (prodeje) společnosti získá 
Podfond přednostní výnos. Investice do cílové společnosti probíhají v rámci koinvestování a to jak 
Podfondu C a Podfondu D do společností v EU, tak zároveň i se silnými partnery. Navíc je dojednáno 
členství v dozorčích orgánech s přímým přístupem k informacím ve společnosti na měsíční bázi a na 
vyžádání kdykoli. V rámci Podfondu pak probíhá pravidelný monitoring portfoliových společností.

Inherentní riziko spojené s investiční strategií Podfondu

S ohledem na úzce specifikovanou investiční strategii Podfondu bude vždy existovat riziko spojené se 
samotnou podstatou investiční strategie zaměřené na investice do nových odvětví a progresivních 
technologií prostřednictvím investic do Cílových společností. K těmto rizikům patří zejména, nikoli však 
výlučně, např.:

a) riziko spojené s promotérem zvažované investice Podfondu nebo manažerským týmem 
v Cílové společnosti vyplývající např. z možných nedostatečných zkušeností, čestností, 
podnikatelským instinktem, nedostatečnými kontakty apod.;

b) riziko spojené s produktem vyplývajícím např. z nedostatečné komercionalizace produktu, 
z rozdílnosti požadavků na výrobu prototypu a na sériovou výrobu, z možnosti reverzního 
inženýrství nového produktu, ze špatného odhadu přínosu produktu, jeho ceny apod.;

c) technologická rizika vyplývající např. z možné současné či budoucí existence lepší či 
efektivnější technologie, z nepředvídatelnosti směru a doby vývoje, z nepropojitelnosti do 
stávajících systémů, z nedostatku materiálových zdrojů apod.;

d) tržní rizika související s tržním prostředím, např. velikostí trhu, jeho potenciálem, konkurencí, 
alternativními produkty, nepředvídatelnými náklady na marketing atd.;

e) finanční rizika spočívající např. v absenci dostupnosti vhodných kapitálových zdrojů/trhu 
v momentě budoucí uvažované divestice, v případně nevhodné míře či struktuře externího 
financování, v měnových rizicích, v neshodě mezi kofinancujími investory apod.;

f) provozní rizika spojená např. s nedostatkem kvalifikovaného personálu apod.;
g) environmentální rizika;
h) výše uvedená politická, regionální, právní, regulativní a daňová rizika jednotlivých investic.

Prostřednictvím diverzifikace v rámci řízení rizik realizovaném ze strany Fondu je potencionálně možné 
částečně snížit možné dopady těchto rizik na celkový majetek Podfondu, nikoli však pravděpodobnost, 
podobu a četnost jejich výskytu.

Riziko vypořádání (riziko protistrany)

Riziko vypořádání je riziko ztráty vyplývající z toho, že protistrana obchodu nesplní své závazky 
před konečným vypořádáním tohoto obchodu. Transakce s majetkem Podfondu může být zmařena 
v důsledku neschopnosti protistrany obchodu dostát svým dluhům a dodat předmětné aktivum 
nebo zaplatit ve sjednaném termínu.

Riziko vypořádání je posuzováno při schvalování každé transakce (ABAC report, Due dilligence reporty). 
Riziko nesplnění závazků protistrany při vypořádání obchodů je snižováno použitím vhodných 
smluvních instrumentů (např. escrow účet).

Riziko protistrany hodnotíme jako nízké. Podfond drží na bankovních účtech jen minimální zůstatek, 
který vyplývá z požadavku na minimální likviditu dle Statutu Podfondu. Účet je veden u Komerční banky 
a.s., která je regulovaným subjektem pod dohledem ČNB.
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Riziko outsourcingu

Fond některé činnosti související s obhospodařováním Fondu pověřuje na třetí osobu na základě 
smlouvy o pověření jiného dle ustanovení 4 Statutu Fondu. Pověření jiného neses sebou riziko, že Fond 
nesplní některé své povinnosti. Toto riziko Fond minimalizuje pečlivým výběrem externích dodavatelů 
služeb.

Účetní a daňové služby - WTS Alfery s.r.o. je dlouhodobým poskytovatele služeb pro Skupinu ČEZ. 

Administrátor-AMISTA investiční společnost, a.s. je subjekt podléhající regulaci ČNB.

Rizika související s faktory udržitelnosti

Fond analyzuje rizika udržitelnosti během celého investičního procesu počínaje předinvestiční 
prověrkou přes období držení investice až po exit. Politika udržitelnosti je detailně popsána 
v dokumentu Inven ESG policy (uveřejněn na webových stránkách fondu v sekci Info for investors). Zde 
je detailně popsán postup analýzy investic i seznam kritérií, která jsou během investování analyzována. 
Kromě environmentálních a sociálních indikátorů je kladem důraz na kvalitu řízení společnosti (složení 
a fungování představenstva), GDPR a iniciativy v oblasti kybernetické bezpečnosti. Vzhledem 
k investicím do menších rychle rostoucích společností jsou zvažovány závazky a cíle společnosti 
v oblasti cílů udržitelnosti, které jsou pak prioritizovány a monitorovány na pravidelné bázi.

17. NEPŘETRŽITÉ TRVÁNÍ SPOLEČNOSTI

Vedení Fondu bude i nadále sledovat vývoj mezinárodní ekonomické a bezpečnostní situace 
v souvislostí s konfliktem na Ukrajině a v Izraeli. Jedním z dopadů konfliktu je i akcelerace některých 
trendů jako je přechod k udržitelným zdrojům energie, soběstačnost a diverzifikace. Tyto oblasti 
zaznamenávají zvýšenou poptávku po nových řešeních a pro řadu Cílových společnosti to představuje 
příležitost pro rychlejší růstá zvyšování jejich hodnoty.

Vedení Fondu zvážilo dosavadní a předpokládané dopady konfliktu na své aktivity a podnikání 
a dospělo k závěru, že nemají významný vliv na předpoklad nepřetržitého trvání Fondu. Vzhledem k 
tomu byla účetní závěrka k 31. 12. 2023 zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále 
schopna pokračovat ve své činnosti.

18. VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI, KTERÉ NASTALY PO ROZVAHOVÉM DNI

Po rozvahovém dni nenastaly žádné významné události.

Sestaveno dne: 9. 4. 2024
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